

# DEBRECENI HÉTFŐI ÚJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
DEBRECEN, JOZSEF KIR. HERCEG-U. 1.

TÁRSADALMI ÉS POLITIKAI HETILAP  
MEGJELENIK MINDEN HÉTFON REGGEL

ELŐFIZETÉSI ARA FÉLÉVRE 50,000 KOR.  
TELEFONSZÁMOK: 7-83. ÉS 7-89

## A kormányzó diadalutja Derecskén és Berettyó- ujfaluban

**A derecskei hősi halottak emlékosztópán ak lejegyzése  
A kormányzó és Rakovszky belügyminiszter az ünnepélyen**

Derecske, november 15. Csonka Biharvármegyének hosszú idő óta tartó szomorú gyászába vasárnap bevillant a reménynek egy sugara. Egy napra öröm szállt a lelkekbe és lelkes hódolattal ünnepelte Csonkamagyarország kormányzóját, vitéz nagybányai Horthy Miklóst.

A közeli Derecske község a háboruban elesett 348 derecskei hősi emlékére elkészítette a hősök emlékosztópát és ennek a leleplezése vasárnap volt a kormányzó és Rakovszky Iván belügyminiszter jelenlétében. A kormányzót váró Derecske község ez alkalomból ünnepi zászlódszót öltött és úgy várta a kormányzót, aki Berettyóujfaluról érkezett Derecskére.

Előzőleg Berettyóujfaluban volt ünnepélyes fogadtatás, amikor a Turán vonatból kiszálló kormányzó átvonult a községben. A házakon nemzeti zászló lengett. Az állomás épületén fenyőerdő. A magyar címer és Bihar megye színei között: Éljen vitéz nagybányai Horthy Miklós Magyarország kormányzója! felírás köszöntik a magyar államfőt. A fellebörgött díszkapun a „Nem, nem soha!” jelige.

Reggel 9 órakor robogott be a kormányzó vonata a berettyóujfalui pályaudvarra. Ünnepélyes fogadtatásra megjelentek Ferjentsük Ottó altábornagy, körletparancsnok, Almásy Sándor főispán élén Biharvármegye közönsége és tisztikara. A kormányzó kíséretében voltak Magasházy László alezredes, szárnysegéd, Görgey György alezredes, a testőrség kapitánya, Denk Gusztáv katonai irodai főnök, Vetsér László százados, az utazási iroda főfelügyelője. Ugyancsak a Turán vonattal érkezett Rakovszky Iván belügyminiszter is. A Turán vonat szalonkocsijából kiszálló kormányzót Baranyi András üdvözölte a vármegye közönsége nevében. Az üdvözlő beszédre a kormányzó rövid választ adott. Kifejtette, hogy Biharvármegye a maga csonkaságában sem feledkezett meg hőseiről és hittel tekintet a jövőbe.

Ezután a kormányzó és fényes kísérete autóba ültek és Derecskére hajtottak. A zászlódszobába öltözött Derecske határában Marjay Barna főszolgabíró, továbbá Börcsök Sándor községi főbíró üdvözölték a kormányzót. Majd a kormányzó négyes fogatba szállt és úgy vonult be a község lakosainak lelkes óvációtól kísérelve Derecskére.

A kormányzó a község háza előtt szállott ki a négyesfogatból. — Fogadta Bartha Ferenc községi főjegyző üdvözlését, majd ezután kedvesen elbeszélgetett a főjegyzővel. — Nem lehet szavakba foglalni

— mondotta a kormányzó Bartha főjegyzőnek — hogy mit tett ez a község hőseiről.

Majd ezután Ercesey Péter közigazgató Leventeegyesületi elnök tisztelegő bemutatkozását fogadta. — Örömmel látom — mondta a kormányzó, — hogy itt a Levente egyesület terén teljes rend van.

Minden közfunkcionáriushoz — volt a kormányzónak egy-két meleg szava.

Ezután Marjay Péter lakására vonult a kormányzó kíséretével, — ahol lunch volt tiszteletére.

Maga az ünnepség délelőtt 10 óra körül ünnepi istentisztelettel kezdődött. A református öreg templomban igen szép számu közönség foglalt helyet. Vadon Géza református lelkész lélekemelően imádkozott, majd Kende Kálmán vezetése alatt a Derecskei Vegyeskar énekelt.

Az istentisztelet után a kormányzó és kísérete kiment Derecske főterére, ahol a kormányzó részére felállított díszsátorban foglalt helyet Rakovszky Iván belügyminiszter és Almásy Sándor főispán között.

A Himnusz eléneklése után Marjay Barna főszolgabíró felkérte a kormányzót, hogy adja meg az engedélyt a szobor leleplezésére.

Az államfő ezután beszédet mondott.

— Soha egy pillanatra sem szabad megfeledkezni azokról, akik vértüket és életüket áldozták a Hazáért — mondotta a kormányzó.

A szobrot a róm. kath. egyház nevében Sárkány kanonok, derecskei

plébános szentelte meg, majd Vadon Béla ref. lelkész áldotta meg. Ezután Ercesey Péter kir. körjegyző mondott ünnepi beszédet.

A szépen szárnyaló beszéd után Börcsök Sándor főbíró, Derecske község nevében megőrzés végett a szobrot átvette. Ezután a különböző hatóságok és testületek összesen 34 koszorút helyeztek el az emlékműre.

Az emlékmű leleplezésével kapcsolatban a Derecskei Levente Egyesület zászlószentelése is egy időben folyt le oly módon, hogy az emlékmű leleplezése után a zászlórudjába az első szegyet a kormányzó verte be, majd Ercesey Péterné zászlóanyja mondott ünnepi beszédet.

Az ünnepség egyes részeiben a Turáni Regős csoport adott elő irredenta dalokat.

A jól sikerült ünnepségek ezzel véget értek. Az ünnepségek után a kormányzó a község háza ment át, hol a részére berendezett szobában küldöttségek tisztelegését fogadta. A fogadás után a Levente egyesületek vonultak el a kormányzó elé.

Délben a Kaszinó termeiben 200 terítékes ünnepi lakoma volt, melyen egyedül Almásy Sándor főispán mondott pohárköszöntőt.

Délután fél 4 órakor a kormányzó és kísérete autóba szállott Berettyóujfalura ment. A berettyóujfalui pályaudvarról a kormányzó a Turán vonattal délután négy órakor utazott el.

(m. j.)

## Vasárnap is folyt a tárgyalás Rákosi népbiztos bűnperében

Budapest, november 15. Rákosi Mátyás volt népbiztos bűnperében, akit a rögtönítélő bíróság von felelősségre, vasárnap is folytatták a tárgyalást mérsékelt érdeklődés mellett. A vasárnapi tárgyaláson először az orvosszakértőket hallgatták meg.

A vádlottak elméleti állapotára vonatkozóan az orvosszakértők egyhangúlag megállapítják, hogy a vádlottaknál semmiféle elméleti fogyatkozás nem forog fenn.

Dr. Miskolczy ügyész vádbeszédét következett ezután, aki szigorúan ragaszkodik tegnapi vádjához. A minősítés tekintetében kéri a bűnösség kimondását, a büntetés mérvére vonatkozólag indítványt nem tesz.

Lengyel Zoltán védő terjedelmes beszéde végén csak azt kéri, hogy a bíróság ne folytassa az ügy további tárgyalását, hanem adja át a rendes bíróságnak.

A védőbeszéd elhangzása után az elnök felhívására a vádlottak

egyenként nyilatkoztak arról, hogy mit tudnak védelmükre felhozni.

Az elnök ezután 2 óra 10 perckor a tárgyalás folytatását hétfőn délelőtt 9 órára halasztotta el.

## A Szociális Misszió Társulat zászlószentelési ünnepe

Szociális Missziótársulat zászlószentelési ünnepsége ma délelőtt kezdődött a róm. katolikus templomban. Fél 10 órakor vette kezdetét az ünnepélyes szentmise, melynek keretében dr. Lindenberger János pápai prelátus felszentelte a Szent Péter zárda által készített gyönyörű fehér selyem zászlót. A mise alatt Piribauer Ferenc több helyen dú szíjjal, Kiss Béla postafőtiszt pedig gyönyörű tenorjával emelték a mise lélekemelő hangulatait. Az orgonakíséretet Kollwenz Rudolf zsidó iskolai tanár szolgáltatta. A mise alatt folyt le a zászlószentelés.

telés szertartás, mely után hatásos beszéd keretében adta át az új zászlót dr. Lindenberger János püspök helynök a Misszió Társulat vezetőségének.

A szegbeverés a róm. katolikus gimnáziumban folyt le, ahol több mint 200 szegyet vertek be a különböző intézmények és testületek.

A róm. katolikus gimnázium dísztermében vasárnap délután fél 4 órai kezdettel ünnepélyes díszközgyűlést tartott a Szociális Misszió Társulat vezetősége, amikor is József Józsefnének Miskolcra való távozása folytán az alelnöki tisztséget egyhangúlag Márnásy Edénével töltötték be.

A titkári és pénztári jelentések után a lekövetkező akadályozott Farkas Edith országos elnök helyett Leszkay Éva budapesti alelnök mondott hatásos alkalmi beszédet.

Dr. Lukáts József főgimnáziumi igazgató tartalmas ünnepi beszédében a katolikus kultúra eredetiségét és mélységeit fejtegette, továbbá megemlékezett beszédében a katolikus hitigazságok átéléséből fakadó szociális tevékenységről. — Majd Molnár Vera adta elő Godard Suiding Frühlingsrauschenjét biztos zongorajátékkal. Besse Miklós komoly szavalata mély hatást keltenek s végül a Szent László Dalárda által előadott énekszámok is említésre méltók. A Himnusz eléneklésével záródott a lélekemelő ünnepség.

## Megnyit a Sanyo-Mense Társaság képzőiskolája

Ma délelőtti nyitotta meg a város háza nagytermében dr. Csűrös Ferenc kultúratanácsnok a Sanyo-Mense Társaság által rendezett képzőiskolát. Ez alkalomból a termet zsúfolásig megtöltötték a műbarátok. A társaság nevében Glatz Oszkár, a képzőművészeti főiskola e. i. rektora válaszolt, majd a debreceni Művész-ház nevében Toroczka Oswald mondott üdvözlőt a debreceni művészek nevében.

## Költést a budafoki vadászok mezején

Budapest, november 15. A kamara erdőben őrzesemes szolgálatot teljesítő rendőr jelentette, hogy a vadászok felé vezető úton egy férfi holttestét találta. Bizottság ment ki a helyszínre, amely megállapította, hogy a holttest Pekk Vince 24 éves kocsis, aki Budaörsön lakott. Pekk Vince Pentl Antal kocsis társaságában indult el Budapestre, hogy innen Budafokra árukat szállítson. — Pentl Antal kihallgatása alkalmával azt vallotta, hogy az áru elszállítását követően kocsimába mentek és annyit beszéltek magukat, hogy a kocsin nem találtak. Valószínű, hogy a hulla a hullás külső sérülési nyomokat nem találtak, Pekk leest a kocsiról és az agyagos sárba heledt.

## Debrecenbe szökött a szegedi Csillagbörtön egyik tegyence

Ujabb lopás a kiszabadulás után — A színház — mint buvóhely — Aki a detektívgyilkos Rác Kálmánnak volt cellatársa

A debreceni rendőrség érdekes ügyben fejezte most be a nyomozást. A szegedi rendőrségen megjelent Posta Sándorné szegedi, Feltámadás-utca 3. szám alatti lakos és panaszt tett Szilágyi Ferenc 42 éves debreceni illetőségű közművesegéd ellen, aki már többször is a szegedi Csillagbörtönben súlyos büncselekmények miatt, a feljelentés szerint Szilágyi főbb napra szállást kért Szegeden Postánétól és a szállását azzal hálálta meg hogy egy őrizetlen pillanatban az összes elemelhető ingóságát, ékszert, ruha- és fehérneműt, közel félszázezer korona értékben ellopta. A jelek szerint a rovottmultu alak újabb büncselekménye után Debrecenbe szökött és azóta ott bujkál. A debreceni rendőrség a szegedi rendőrség megkeresésére széleskörű nyomozást indított Szilágyi megkerítésére.

### A KERESETT TOLVAJ A FOGHÁZBAN...

A debreceni rendőrség mindazokat a helyeket felkutatta, ahol Szilágyi debreceni tartózkodása alatt meg szokott fordulni, azonban seholy nyoma nem volt. Elővette a rendőrség egyik benső nőismerősét is, aki nagynehezen beismerte, hogy őt Szilágyi csakugyan felkereste, de újból csúszott el a fogházba. A detektívek az újabb adatok alapján csakhamar megtalálták a keresett buvóhelyét és pedig szokatlan helyen... a debreceni kir. ügyészség fogházában ahová lopás miatt került.

### A VÖRÖSÖKTŐL A CSILLAGBÖRTÖNIG...

Szilágyi kihallgatása során érdekes részletek derültek ki a múltjából. Szilágyi, aki civil foglalkozására nézve közművesegéd, erős szerepet vitt a proletárdiktatúra alatt, sőt az a vád is felmerült ellene, hogy véres-

kezű terrorista volt. A vörösvilág alatt elkövetett büncselekményei miatt a törvényszék fegyházbüntetésre ítélte.

### SZÖKÉS A CSILLAGBÖRTÖNBŐL

Szilágyit a Csillagbörtönben, mint közműves mesterséghez értőt, építési és javítási munkára is felhasználták. Szilágyi egy őrizetlen pillanatban ugrott egy egyelet magas létráról és életveszélyes, nyaktörő ut után sikerült megszöknie a Csillagbörtönből. Újra Debrecenbe került, ahol egy nagyarányú szénlopásban vett részt, amiért újabb két és fél évi fegyházat kapott és újra visszakerült a szegedi Csillagbörtönbe.

### ISMERETSEG A CSILLAGBÖRTÖNBEN

Postánéval, akit most legutoljára megkérőztetett, a fegyházban ismerkedett össze. Postáné bejárt oda takarítani és Szilágyi hitegetni kezdte, hogy ha majd kiszabadul, közös háztartásra lép vele, sőt végkép elválnak feleségétől és őt fogja boldogítani. Az asszony hitt neki, mindennel el látta és igyekezett a fogság napjait kellemesebbé tenni. Mikor Szilágyi kiszabadult büntetésének kitöltése után, tényleg felkereste az asszonyt és ott szállt meg, de a végén azzal fejeztett, hogy minden elemelhetőt elvitt, s azután Debrecenbe szökött. Emiatt körözött a szegedi rendőrség. Debrecenben szintén lopáson érték tetten és bekísérték az ügyészség fogházába. A debreceni detektívek itt találták rá és innen vitték vissza Szegedre, ahol most újabb büncselekményei miatt is felelősségre vonják.

Mint érdekesség, érdemes a felemelítésre, hogy Szilágyi a Csillagbörtönben pár hónapig egy cellában volt a detektívgyilkos Rác Kálmánnal, akivel igen összebarkácsoltak.

## Kardoss színházgató az aktuális színházi kérdésekről

A debreceni Csokonai-színházban a tavalyi gyenge szezon után az idén majdnem minden este telt ház tapsolt a kiváló szereplőknek. A Csokonai-színház társulata most kétségkívül a vidék legjobb együttese, amely Kardos Géza igazgató vezetése alatt jó darabokat, jó előadásban mutat be. A közönség, a hivatalos tényezők, város, színházi bizottság, sajtó mind a legteljesebb elismerés hangján ír és emlékezik meg a színház s Kardos Géza munkájáról, komoly művészi törekvéseiről.

A Debreceni Hétfői Ujság munkatársa most a tulajdonképeni színházi idény kezdetén, felkereste Kardos Gézát és érdeklődött a színházi eseményekről, a színház új nyári állomásáról és a jövő programjairól. A színházgató készséggel szolgált felvilágosítással.

Mindenekelőtt egri utjáról számolt be részletesen.

— Junius, Julius, Augustus, szeptemberben Egerben fog játszani a társulat. A vállalkozás anyagilag és erkölcsileg is kecségető. Az összes terheket és adókat a város elengedi, a személyzetnek és poggyásznak utiköltségét szintén megtérítik.

Ez utóbbi kérdést a polgármester most viszi a közgyűlés elé, azonban megszavazását bizonyosra veszem. Egerben eddig nagy konkurrenciái voltak a színháznak az uralmuk alatt rendezett előadások. En bar megbecsülöm őket, nem félek tőlük, mert a debreceni az ország legjobb vidéki társulata és feltétlenül meg fogjuk hódítani a közönséget.

— Benyomásaim eddig a legjobbak. Egerben a debreceni repertoárt fogsom lejátszani. A díszletek nagyrésze ott is van a színház raktárában, csupán néhány látványos darab díszleteit kell odaexpedílnunk.

— Ha az előjeleknek és a kellemes fogadtatásnak hinni lehet, akkor Eger bőségesen fog kárpótolni bennünket az elvesztett Szarvasért.

A Csokonai-színház jövő programjára vonatkozóan elmondott: még, hogy a „Vihar” bemutatója után a „Nóta végé”-t fogják előadni. Ez a slágerdarab Budapesten százhetvenszer ment telt házak előtt. Azután sorrendben az „Őszi vihar” (dráma), „Baba”, „Cigánygrófnő”, „Hoffmann meséi”, „Judith” következnek a műsoron.

Néhány Shakespeare-t, köztük a „Téli regé”-t, Moliere darabjai közül a „Fősvény”-t, „Képzelt beteg”-et, „Kényeskedő nők”-et.

Műsorra tűzünk ezután még néhány operát. Most például Németh Máriával, a magyar Jeritával tárgyaltam egy debreceni vendégszerelésre vonatkozóan. Vidéken eddig példátlanul álló horribilis tiszteletdíjat ajánlottam neki.

**Rádión** komplett GARANTÁLT Európavagyó készülékek, világmárkás hangszóró berendezések, gépaikatrészek, anenna és telepanyagok, legjobb minőségben beszerezhetők a MII debreceni Hókjánál.

KOSSUTH UCCA 5.

## Impozánsan folyt le az ujonnan épült Svetits-intézet felavatási ünnepéje

A közel három milliárd költség-gel épült Svetits-intézet felavatási ünnepségei vasárnap zajlottak le. A román. kath. iskolaszék délelőtt 11 órakor díszközgyűlést tartott az intézet dísztermében, ahol az intézet énekara által előadott Révfy Hilszekegy-ével vette kezdetét.

Dr. Lindenberger János, apostoli kormányzói helynök megnyitó beszédében elmondotta azokat a nehézségeket, amelyek leküzdésével sikerült az intézetet a legmodernebb formában átalakítani. Három Magyar-ország-dalnak az elhangzása után melyet a növendékek énekara adott elő, dr. Láng Nándor egyetemi tanár, iskolaszéki elnök mondott ünnepi beszédet. Elmondotta, hogy a családi gondoktól ment apácák képesek csak arra a nevelő és tanító munkára, amely a zárda falai

között folyik.

Ezután kezdetét vette a különböző testületek üdvözlése. Dr. Vásáry István polgármesterhelyettes a város, dr. Lencz Géza rektor az egyetem, Konec Aurélné a ref. leánykőzépiskola, S. Szabó József igazgató a ref. főgimnázium, Papp Gyula a g. kath. egyház, dr. Lukács József a kath. főgimn. nevében kívánták a felavatást további működésére.

A testületek üdvözlései után egy allegorikus jelenetet adtak elő az intézet növendékei, amely az új iskolaavatást tárgyalta.

Az intézet nagyobb növendékei az avatási ünnep alkalmából vasárnap délután 5 órai kezdettel gyönyörű előadásban színehozták Calderon de la Barca: A szent misé titkai című darabját, amelyet még hétfőn is megfognak ismételni.

## Másfélezer kényszeregyezés — háromszáznál több csőd

Az év kereskedelmi válsága

A kereskedelmi cégek és vállalatok teljesítőképességének válságos leomlása folyó évben volt a legnagyobb. Az elmúlt tíz hónap alapján a válság méreteit már tiszta kontúrokban láthatjuk, mert a hátralevő rövid időben nagy eltulodások nem várhatók. A folyó év a kereskedelem és vállalkozás fekete esztendeje volt. Tavaly június óta vette kezdetét nagyobb arányokban a cégek összeroppanása és a legnagyobb arányokat az idén májusban érte el, amidőn is egyedül ebben a hónapban 275 kényszeregyezés és 36 csőd fordult elő. Innen kezdve a válság újból enyhült, de még mindig egyre szedi áldozatait. És nemcsak gyengén alapozott konjunkturális vállalatok roppannak össze, de érdemes cégeket is maga alá temet a krízis.

Az idei esztendő adatait a következőképen összegezhetjük: Januárban volt 99 kényszeregyezés és 7 csőd, februárban 160-ra emelkedett a kényszeregyezések száma, csőd pedig 18 volt. Márciusban 207 kényszeregyezést rendeltek el és 19

csőd fordult elő, áprilisban a kényszeregyezések száma 230, a csöddé 40. Májusban 275 kényszeregyezési eljárás volt és 36 csőd. Júniusban már kevesebb, 192 a kényszeregyezések száma, a csöddé 38. Júliusban a javulás kissé folytatódik, amennyiben kényszeregyezés 160 fordult elő, csőd pedig 39. Augusztusban 99 kényszeregyezést és 33 csödot jegyeznek fel. Szeptemberben 136-os szám jelzi a kényszeregyezések tömegét, a csöddé pedig 32. Októberben végre 128 a kényszeregyezések száma, a csöddé pedig 46.

Ez a kimutatás természetesen csak az olyan fizetési képtelenségeket öszszegezi, amelyek a bíróságokat foglalkoztatták. Nem veszi számba azokat az eseteket, amelyekben a hitelező és adós egyezés útján egyengetik az ügyek rendezését. A helyzet tárgyalagos ismerete azt jelzi, hogy a legközelebbi hónapokban javulás nem számíthatunk. Az idei év 10 hónapjában 1686 kényszeregyezés és 308 csőd, összesen tehát 1994 fizetési képtelenség került a bíróság elé.

### Egy uriaszony öngyilkossága

Tragikus öngyilkosság történt vasárnap délelőtt a Timár-utcaán. Egy vasuti-tisztviselő felesége dobta el magától az életet.

Vasárnap délelőtt fél 10 órakor sürgősen hívták ki a mentőket. A Timár-utca 28. szám alatt maró mérget ivott Vida Miklósné Hudák Zsuzsánna 42 éves háztartásbeli uriaszony. A mentők az öngyilkos uriaszonyt kiszállították a külső klinikai telepre. Gyomormosást alkalmaztak rajta, azonban segíteni nem lehetett: pár óra múlva kiszenvedett. Tettének oka ismeretlen.

### Megindul a „Hétfői Ujság” színházi kedvenc pályázata

Az a szoros kapcsolatot, amely a Hétfői Ujság és a debreceni közönség között mindjobbban kialakul, továbbá az az óriási érdeklődés, amely sportpályázataink állandó kísérője, arra indít bennünket, hogy megindítsuk színházi kedvencversenyünket is.

Pályázatunk azt a kérdést akarja tisztázni, hogy Debrecenben melyik színész a közönség kedvence.

Pályázni csakis az alatti szelvényen és csakis színészpőre lehet. Már itt jelezzük, hogy jelen pályázatunk lejártá után megindítjuk a karsze-

mélyzet hólgytagjainak szépségversenyét is, ugyszintén a színészek kedvencversenyét.

A szelvényeket borítékban a Hétfői Ujság kiadóhivatalába kell beküldeni.

A nyertes színész értékes jutalomban fog részesülni.

A kedvencverseny állását hetenkint fogjuk közölni.

Kedvencem.....

Név:.....

### Széchenyi-ünnep a zsidó-gimnáziumban

Vasárnap délelőtt ünnepelte a zsidó reál-gimnázium a legnagyobb magyar emléket a kegyeletes ünnepséget dr. Kardos Albert igazgató nyitotta meg.

Dr. Haász Imre tanár értékes beszédben ismertette Széchenyi történelmi szerepét.

Gelberger Péter V. oszt. tanuló Arany-Széchenyi ódáját zavallta el Klein György IV. o. t. Palágyi: Magyar nyelv o. költeményét.

## Báli naptár, bali költségek és más szomorú dolgok a vig farsang előtt

Milyen lesz az idet bali idény

A különös hideg nyár után csodálatos enyhe őszi köszöntött reánk. Künn a határban már hűvös szelek fujdogálnak, de benn a déli korzón, az őszi verőfényben sétáló párok még mindig nyári hangulatot ébresztenek bennünk. Télnek, hónap nyoma sincsen. De a kellemes idő nem tartóztatja fel a bali szezonot. Eljött a november és szükségképpen megkezdődtek a táncestélyek.

Az eddig lezajlott bálók nem jósolnak vidám farsangot. A szanalás, a nehéz gazdasági viszonyok itt igen súlyosan éreztetik hatásukat. A táncestélyek a pazarul kivilágított teremben jóformán üresen zajlanak le. A cigány muzsikája nem varázsolja többé elő a béke báljainak bufelejtő, gondtalan hangulatát.

Mert hiszen a bál nem abból áll, hogy a család egyszerűen felkerekedik és elmegy. *Hosszu tárgyalások a varrónővel, ügyes toldozgatások és verejtékes számítások előzik meg a pillanatot, melyben a kisasszony végre ott áll a terem lépcsőzeténél és frakkos rendezők karján halad föl felé. Legyen szabad csak egy igen rövid számítást tenni, hogy tulajdonképpen mennyibe is kerül az az át-táncolt éjszaka...*

### AMIG EGY KISASSZONY ELJUT ODÁIG...

A papáról és a mamáról nem is beszélünk. A papa felhuzza az ő kiszolgált frakkját vagy szmokingját, a mama is felölti az obligát fekete selymruháját. Őket ugyem fogják táncba vinni.

De itt van a kisasszony. Elvégre a legleketlenebb szülő sem kívánhatja, hogy leánya a már használt ruhájában menjen táncba. Megkezdődik tehát a lőtás-futás szabás, varrás, próbálás. Anyag, varrónő, csipke. A papa kezd már izzadni. Pedig csak ezután jön a haddelhad.

Belépődji. Minimálisan 50.000 koronájával 150.000 korona. Ruhátár 25.000 korona. És azután a többi! Cigányoknak legalább is 25.000 korona. Éjfél után jön a szupé, vacsora. Ha nagyon spórol, megussza a papa 200.000 koronával. Na és a kocsi, kapus, borraválók és egyebek. Végeredményben az a kis éjszaka belekerül egy félmillióba. A ruhát és előzetes költségeket nem számítva.

Ime, ennyi minden kell, míg egy leány eljut odáig, hogy azt mondhasa: *Jaj, de jól mulattam a bálban...*

## A Tiszántúli Ipar és Kereskedelem Kirakatversenye

A Tiszántúli Ipar és Kereskedelem ipari és kereskedelmi hetilap, — mint ismeretes, megindította a mozgalmát, hogy a karácsonyi vásár alkalmával kirakatversenyt tartson Debrecenben. Az elmet felkarolta a debreceni kereskedelmi és ipar kamara, amely ebben az ügyben az összes kereskedelmi és ipari érdekeltség bevonásával vasárnap délelőtt 11 órakor értekezletet tartott.

Békés Lajos, kamarai alelnök nyitotta meg az értekezletet, Dr. Harsányi Imre titkár ismertette az ügyet. A Kamara a kirakatverseny megtartását éppen a karácsonyi vásár alkalmával rendkívül fontosnak és aktuálisnak tartja.

Dr. Radó Rezső, kamarai főtákar

### A FIATALEMBEREKNEK SEM KÖNNYŰ

A fatalemberek dolga már könnyebb. Az felveszi a maga szmokingját, lakcipőjét és mehet. Természetesen, ha van neki. De jaj szegény fejének, ha csináltatni kell valamit.

Szmoking legalább ötmillió, lakcipőt sem kapni félmillió alul. Hátra van még a harisnya, nyakkendő, ing, gallér, manzetta keményítés.

A bálban pedig keresztülmegy ugyanazon a torturán, amin a szegény családapa. Nagyon is rendezett pénzügyi viszonyokkal kell bírnia az olyan fiatalembernek, aki manapság el akar menni egy pár bálba.

### SOK KIADÁS... — BEVÉTEL?

De nem könnyű a dolga a rendezőségnek sem. A terem bére egy éjszakra 10 millió korona körül, a cigány is elkér 3-4 milliót. És a rengeteg mellékkiadás! Diszítés, rendőrség, tüzoltóság, meghívó, vigalmi adó stb. stb. Szegény rendezők ugyan csak megdolgoznak a bál sikeréért.

### EGY KIS BALI NAPTÁR

A rossz viszonyok azonban mégsem veszik el a kedvet. Utánajártunk a dolognak és kislült, hogy az Arany Bika disztermére már igen sok lekötés történt. Eddig a következő bálók rendezősége jelentette be a teremre igényét:

December 12. Debreceni Iparos Dalosegylet műsoros táncestélye.

December 25. Petőfi Dalkör műsoros táncestélye. (Kisteremben.)

Január 2. Polgári és Gazdakör táncestélye.

Január 9. Izraelita Nőegylet teacestélye.

Január 10. Szenterszét Nőegylet teacestélye.

Január 14. Jogászbál.

Január 16. Kereskedelmi Alkalmazottak Egyesületének bálja.

Január 23. Gazdász bál.

Február 1. Csababál.

Február 6. Evangélikus Fillegylet teacestélye.

A Vörös Kereszt Egyesület, a Jótékony Nőegylet pedig még nem is jelentkezett. És hol vannak azok a bálók, amelyek nem az Arany Bikában, hanem egyebütt, a Royalban, a Koronában fognak lezajlani.

Látható tehát, hogy a farsangot mégsem fenyegeti komoly veszedelem. Reméljük, hogy mire az első hó leesik, megtelnek a báltermek is és a fiatalok a régi kedvvel, a régi tüzrel ropják majd a csárdást.

(ny. l.)

## Tizennégy gólt lőtt a tartalékos DVSC a Ny-Börösnek

### A KIKSE legyőzte a DTE-t, a fővárosi OTE a DEAC-ot

Vasárnap három pályán is volt labdarugómérkőzés. A bajnoki mérkőzések során a DVSC hatalmas gól aránnyal győzött a Börös felett és el foglalta megérdemelt helyét a bajnoki lista elején. Három tiszta ponttal vezet a bajnoki listán, a DEAC tehetetlen játéka miatt veszített a MAC jubileumi mérkőzésén, míg a DTE tartalékos csapatát a kunsági alosztály vezetőcsapata, a KIKSE verte ki a magyar kupa további küzdelmei ből. A három mérkőzés három pályán volt és meg is látszott, mindegyik mérkőzést igen kis számú közönség nézte végig. A bajnokság állása a következő:

Az I. oszt. bajnokság állása.

	Métk.	Ny.	Eld.	Vesz.	Ad.	Kap.	Pont
1. DVSC	6	6	1	1	34	6	12
2. BUSE	7	5	1	1	19	5	11
3. NyTVE	7	5	1	1	18	11	11
4. DTE	7	4	—	3	19	18	8
5. DKASE	7	2	—	5	14	19	4
6. DEAC	5	1	—	4	8	13	2
7. NyBSE	5	1	—	4	5	30	2
8. NyKISE	6	—	—	6	4	19	—

Hátralévő mérkőzések: November 22. bajnoki DEAC—DVSC. Ny. KISE—Ny. Börös; november 29.: DVSC—BUSE, (Magyar Kupa). — DEAC—Ny. Börös; december 6.: KIKSE, DVSC—BUSE győztese. Kerületi kupadöntő.

## A DVSC szenzációs nagy gólarányú győzelme a DKASE-t verő Börös felett

DVSC—Ny Börös 14:0 (9:0)

DVSC—Nyiregyházi Börös 14:0 (9:0) Diószegi-uti pálya, 300 néző, bíró Horváth Endre.

A mérkőzés a DVSC Diószegi-uti pályáján folyt le és még ezen a mérkőzésen volt a legnagyobb számú közönség. A DVSC nem hivatalos tribünátó mérkőzése igen jól sikerült sportbelileg.

Szinte hihetetlen, de mindenesetre szokatlan nagy gólaránnyal győzte le Vampeticset és Polaneczky I-et nélkülöző DVSC a Böröst, amely a múlt héten oly szenzációs győzelmet aratott a DKASE felett. A DVSC tartalékosai is imponáló tudással játszott, különösen a csatázó sor volt elemében. Különösen Martin, Polaneczky, Vince nyújtott kiváló, Molnár mint csatár is elsőrendű. A védelemnek nem volt nehéz dolga, de becsületesen dolgozott és éppen olyan

része van a sikerben. Mindenesetre a DVSC hatalmas teljesítményt nyújtott.

A Börös ezzel szemben nagy csalódást keltett, kedv, lélek nélkül játszott. Még legjobban Bártfalvy és Volff tüntek ki.

A DVSC a következő felállításban állt fel: Hübner—Szolárszky I., —Pál—Horváth, Szolárszky I.—Kántor, Mertin II. Vince, Molnár Mertin I., Polaneczky II. A második félidőben Vince ment fedezetnek és Kántor csatárnak.

A DVSC már az első percben megszerzi a vezetést és ettől kezdve szinte öt percnél esnek a gólok. A gólok a következők osztozkodnak: Polaneczky II. 4, Mertin 3, Molnár 3, Vince 2, Kántor 2. A Börös javára megítélt 11-est, amit Bártfalvy lőtt Hübner szépen védte.

## A DEAC gólképtelen csatársora miatt, bár jobb volt, kikapott az OTE-től

OTE—DEAC 3:1 (2:0)

Debrecen, Ügetőteri pálya 200 néző, bíró Nagy Dániel.

OTE: Szádeczky—Galcsig, Schuster—Knapp, Spitznagel, Fricsai—Ivány, Neuch, Koper, Gerstenbrein, Drexler. DEAC: Alföldy—Csáky, Csonka—Cseszko I., Ökrös, Borsi, Kohajda, Cseszko II., Boda, Pataky.

Kis számú közönség nézte végig a két amatőr csapat heves, helyenkint tulerős küzdelmét. A két csapat mezőnyben teljesen egyforma játékerőt mutatott, sőt fölényben a DEAC volt, míg azonban az OTE csatárok tudtak és mertek kapura löni és a DEAC védelem hibájából gólt is értek el, addig a DEAC csatárok a legtisztább gólhelyzeteket is kihagyták, bosszantóan hibáztak kapu előtt s jellemző, hogy egy-két méterről sem tudtak gólt löni és egy tizenegyet sem tudtak értékesíteni.

A közönség lelkes tapsai között megy ki a pályára kék-sárga OTE. A mérkőzés előtt a két csapat vezetője üdvözli egymást a pályán és kölcsönösen selyemzslókat ad-

nak át egymásnak. A szokásos fényképezés után kezdetét veszi a mérkőzés. Változó játéka alakul ki némi DEAC fölényvel. Néhány labdát Alföldi fog bravurosan, a DEAC támadásokat pedig a kitudóvédő Szádeczky tisztázza. Majd László tör ki, három emberen keresztül dolgozza magát, lövést Szádeczky rávetéssel védi. Majd Pataky ront biztos helyzetekben. A következő percben Boda tör ki, de lövés előtt elbuktatják, a 11-es azonban elmarad. Most az OTE kerül fontha, korner a DEAC ellen, Alföldy tisztáz. A következő percben DEAC támadás, biztos gólhelyzetben Boda felé lö. Ezután veszélyes OTE támadás, Borsi elengedi Drexlert, beadását Koper laposan belövi a 27 percben. A DEAC erőitlen támadásai után Koffer Borsi és Csáky mellett elhuz és 14 méterről védhetetlen szép gólt lö a 30. percben. Most a DEAC döntő fölénybe kerül, de a csatársor a legtisztább helyzetben is hibáz, vagy Szádeczky ment igen szépen. Csáky 16 méteres szabadrugása kapu mellé megy. László és Boda kitudó, a kapu előtt pár lépés-

# Biró (Bika udvar) fest, tisztít, mos!

re felvágják őket. 11-es. Boda lövé-  
pét Szádeczky rávetéssel könnyen  
védi. DEAC támadások közben ér-  
végett a féldő.

A második féldőben váltakozó  
mezőnyjáték, a DEAC támad. A 6.  
percben Szádeczky kapus a 16-os  
vonalon túl megy ki, szabadrugás,  
amit Ökrös laposan be lö. Mindenki  
azt várja, hogy a DEAC egyenlité-  
ni fog és a lendületes támadások  
erre is mutatnak. Azonban az OTE  
egyik támadásánál Alföldy az öt  
támadó csatár után rug, mire a  
DEAC ellen. A büntető rugást Gal-  
legig erős, magas lövéssel védhetet-  
lenül beteszi. Ezután a DEAC több  
támadást intéz. Kohajda gyönyörű  
lövése hajszálnyira megy kapu  
mellé Majd több erősebb fault is  
kieszik, így Szádeczky kapus is  
megsérül s csak percek múltán áll  
be. A DEAC kapuf. Alföldy kiállí-  
tása után Cseszko I. védi, több ve-  
szélyes labdát igen szépen véd. Az  
OTE-nak is több a gólhelyzete, de

hibáznak a belső csatárok. Végered-  
mény marad 3:1.

Az OTE csapata, amely az ama-  
tőr liga első helyezette, jó benyo-  
mást keltett, erős, észszerű futballt  
játszanak s amellet gyorsak. Leg-  
jobb emberük Szádeczky kapus,  
aki imponáló bravurral védett,  
gyors, biztos szemű, vakmerő ka-  
pus. Kiváló nyújtott a két hátvéd,  
azonkívül a két szélső, különösen  
Dexler balszélső. A DEAC széteső  
játékot folytatott, különösen a ca-  
társor volt gyámoltalanul gyenge.  
Boda sokat rontott, Cseszko II. nem  
való csatársorba. László igyekezett  
de nem minden sikerült neki, Pa-  
taky még kiforratlan tehetség. A  
védelemben Csáky igen jó volt. —  
Csonka bemutatkozása is sikeres  
volt, biztos, hasznos hátvéd. A fe-  
dezettsor legjobb embere Cseszko I.  
volt. Ökrösön látszik a betegség,  
Borsinak nem volt jó napja. Nagy  
Dániel korrektil, körültekintően  
bíráskodott.

ségbe, amely ebben az évadban már  
másodszer éri.

FTC—ETC 1:0 (1:0).

Szintelen alacsony hívőju és dur-  
va mérkőzés. Az FTC már az ötö-  
dik percben megszerzi Mácsay ré-  
vén a vezető és egyben győztes gólt  
de 20 perces fölénye további részé-  
ben nem tud újabb eredményt el-  
érni. Az FTC állandóan szorongat-  
ja ellenfelét, amely a második fél-  
időben még jobban eldurvítja a já-  
tékot. A csatárok esakodnak, míg  
az ETC minden eszközt felhasznál,  
hogy elkerülje a súlyos vereséget,  
ami sikerül is.

KAC—Törekvés 2:0 (1:0).

A KAC nem várt győzelmét lel-  
kes és fáradhatatlan csatársorának  
tekintheti. A Törekvés lefutások-  
kal kísérletezett, de gyenge fedezet  
sora nem tudott érvényesülni. A  
kispestiek sorozatos támadásainak  
eredményeképpen a 16-ik percben  
Szabó rugta az első gólt. A másó-  
dik féldő 8-ik percében Szabó ka-  
pásból rugja a második gólt.

UTE—BEAC 2:1 (0:0).

Az újpestiek körömszakadtáig  
való küzdelem árán tudták legyőz-  
ni az egyetemiek tartalékosan is  
fűzött játékos csapatát. A játék szép  
sége sokat értett a felzött sí-  
kös pályára és a kapuk előtt levő po-  
csolyák. A 20-ik percben Priboj  
rugta az UTE első gólját. A 35-ik  
percben a BEAC Boor révén 11-es-  
ből kiegyenlített, azonban a 40-ik

percben Priboj nagyszerű góljával  
az újpestiek nyerték el a bajnoki  
pontokat.

Vasas—III. kerület TVE 5:4 (2:2)

Régen látott izgalmas mérkőzés-  
ben gyönyörködött a Határ-utáni pá-  
lya közönsége. Két egyenlő erőjű ca-  
pat küzdött a győzelemért és az  
utolsó pillanatokig bizonytalan volt,  
hogy melyik lesz az elsőbbség. Pí-  
lanatonként változott a helyzet és a  
szemfüles csatárok 9 góllal kedve-  
kedtek a nézőknek, akik lelkesedtek  
és lelkesítettek, mert a gólzápor a leg-  
izgalmasabb sportot nyújtja. Egyéb-  
ként az eldöntetlen eredmény jobban  
megfelelt volna a két csapat erővi-  
szonyainak.

33 FC—VAC 2:0 (1:0).

A 33 FC ismét jól megérdemelt  
győzelmét aratott a szélső és bel-  
ső váltással küzdő VAC felett. A  
budaiak kifogástalan védelem bizto-  
san hártotta el a VAC szörványos  
támadásait és a 33-ik percben Pipa  
nehéz helyzetből megszerzi a vezető  
gólt. A második féldőben is a 33 FC  
van fölényben. — A 34-ik percben  
ugyanúgy Pipa rugja a második  
gólt is.

II. osztályú futballmérkőzések.

Zugló—URAK 2:1 (1:0)

UTSE—FTK 4:4 (3:1)

VIDÉKI EREDMÉNYEK:

Miskolc: NVSC—MKASE 5:1 (2:0)

Szeged SZTK—Vasutas 2:1

## A lelkes KIKSE kiverte a DTE-t a Magyar Kupából

KIKSE—DTE 1:0 (0:0). Nagyer-  
dei pálya. Magyar kupa mérkőzés.  
Bíró: Hajdu Jenő.

Alig néhány főnyi közönség előtt  
zajlott le a KIKSE—DTE Magyar  
Kupamérkőzés a DTE nagyerdei  
sporttelepén. Igaz, hogy a mérkő-  
zés nem is érdemelt nagyobb látó-  
gatottságot, mert mindkét csapat  
teljesen észszerűtlen, igazi szezon-  
végi futballt játszott. All ez külön-  
ösen a DTE-re, amely legjobbjai Fe-  
jér, Polyik, Megyery, Kaiser, a le-  
tiltított Szlakek és Urbanovics nél-  
kül állt ki, akiket az ifjúsági tartal-  
ékok nem tudtak sehogysem pótol-  
ni.

A vendég karcagi csapat nem  
mutatott különösebb jó tulajdonsá-  
gokat, egyetlen erényük a nagy lel-  
kesedés és a labdának gyors, erőtel-  
jes rugásokkal való továbbítása, —  
igaz viszont, hogy minden cél és  
tervszerűség nélkül. A karcagi csa-  
patban a két hátvéd, a centerhalf  
és a két szélső produkáltak némileg  
elfogadható, míg a többiek lelkeso  
désükkel pótolták technikai fogya-  
tékosságukat.

A DTE sehogysem tudott ma-  
gára találni, bár a mezőnyben itt-

ott felesillant a kék-sárgák techni-  
kai fölénye, de a kapu előtt a leg-  
jobb gólhelyzetek is meghúsultak  
a belső csatárok bosszantó önzősé-  
gén. A csapatban Fehér II. kapus,  
Varga—Szutor bekkpár, Fehér I.  
mint centerhalf és Kiss László tűn-  
tek ki. Különösen az ifjúsági Szu-  
tor érdemel dicséretet, pompás sze-  
reléséért, erőteljes, felszabadító ru-  
gásaiért. Fejlődőképes, nagyjövőjű  
játékos.

Az I. féldő változatos játékkal  
telt el, amelyben mindkét csapat  
több gólhelyzetet szalaszt el, de  
míg a DTE inkább a belső csatárai  
révén akar eredményt elérni, a  
KIKSE viszont hosszú, a szélsőkre  
alapított szöktetésekkel operál. —  
A II. féldőben a DTE a többet tá-  
madó, de mégis a KIKSE ér el gólt  
Gróf szabadrugása a kapufélfőről  
visszapattan és a befutó Schmitzer  
I. a kapu előtt keletkező levaradás-  
ban benyomja. 1:0 (25 p.). A DTE  
fokozza az iramot és erősen küzd  
a kiegyenlítésért, de a tehetetlen ca-  
társor még az üres kapu előtt is  
mellé rugja a labdát. — A KIKSE  
győzelmével a BUSE—DVSC mér-  
kőzés győztesével került össze.

IFJUSÁGI BAJNOKSÁG.

DKASE ifj.—DTE ifj. 10:1

(4:1).

A DKASE óvása folytán meg-  
semmisített mérkőzés újrajátszása.  
A DTE csak tartalékos csapatot tu-  
dott szerepeltetni, különösen a half  
sor mondtott csődöt, míg a Kerezi-  
vel megerősített DKASE nagy lel-  
kesedéssel játszva könnyen győzött  
a teljesen letört DTE ifj. fölött. —  
Bíró: Havas Sándor.

Első mérkőzés alkalmával, amit  
megsemmisítettek — a DTE győ-  
zött 6:3 arányban. A bajnokjelölt  
DTE ifj. versenye nagy meglepe-  
tés.

A DEAC—NyTVE ifjúsági mér-  
kőzés elmaradt a NyTVE meg nem  
jelenése miatt.

D. Vargakerti S. c.—D. Homok-  
kerti TE 3:3, féldő 2:0. Gollövők  
Boros II. 1. Holczler. 2. Vargakert.  
Urbán I, Erdei I és Holczler angol.  
Budapesti Postás—Debreceni Postás  
6:1.

(Lóversenyteri pálya)

A Demény postás serleg döntőjé-  
ben találkozott a két testvércsapat.  
A debrecenieket a fővárosiak igen  
szívélyesen fogadták. A mérkőzés  
előtt volt a Postás sporttelepen a  
most épült clubház ünnepélyes fel-  
avatása. A mérkőzésen a debrece-  
niek eleinte elfogódottan játszottak.

## Az MTK-t az NSC is megverie

Az FTC csak nehezen győzött az ETC ellen — Az UTE a BEAC-ot  
a Vasas a III. kerületet, a KAC a Törekvést, a 33 FC a VAC-ot  
győzte le megérdemelten — Az NSC szenzációs szereplésével a baj-  
noki lista élén

A fővárosi mérkőzések szenzá-  
ciója, hogy az NSC, amely eddig  
még veretlen, megerősítette vezető  
pozícióját, realisan megverte az  
MTK-t, amelynek most erősen inog  
a bajnoki pozíciója. A többi mérkő-  
zések nagyjában a várt eredménye-  
ket hozták.

NSC—MTK 1:0, (1:0). A baj-  
nokcsapat nagy meglepetést oko-  
zott híveinek. Vasárnap olyan gyat-  
ra játékot játszott, hogy alig ismer-  
ni rá. Az NSC fiatal játékosai ismét  
bebizonyították, hogy méltóan ke-  
rültek a bajnoki lista vezető helyé-  
re. Már a kezdés utáni mezőnyjá-  
tékból kitént, hogy jobb az NSC le-  
gényése, amelynek nemcsak a lel-  
kesedés a fő erénye, hanem a tech-  
nika is. A 18-ik percben László  
megszerzi a vezető gólt, amelyre az  
MTK 15 perces rohammal felel. Az  
NSC nem vesztette el a fejét. Vé-  
delme nyugodtan látta el feladatát,  
különösen Gallovics kapusnak volt  
alkalma tudását csillogtatni.

Demkó két szép lövése kapufát  
ért. A második féldő MTK támadá-  
sokkal kezdődött. Jenny éles lövé-  
sét Gallovics nagy bravurral kor-

nerre védi. Lassanként az NSC ke-  
rekedik felül. A 12-ik percben nagy  
szerű gólhelyzete van az NSC-nek,  
azonban Volentik hibáz. Változatos  
erős játék alakul ki. Az MTK fi-  
nisbe kezd, de akkor látja, hogy  
nem boldogul, beletörődik a vere-

## Króh Áruház Dégenteld-tér Divatáru osztálya

A J A N L

Sima gobardin ruha szöveteket	35.—
Divat kockás ruha szövetek	34.—
Gyapju Kazánokat 50 színben	78.—
Kabát velúrt minden színben	178.—
Kalap bársonyok 30 színben	78.—
Amerikai ruha selyem 50 színben	69.—
100. széles Selyemfényű béls liberitket	48.—

ARAK EZER KORONAKBAN.

Mérkőznek az iskolai csapatok.

Az ősszel már nem tudták meg-  
valósítani a középiskolai bajnoksá-  
got, ehelyett barátságos mérkőzé-  
sek keretében mérik össze erejüket  
a középiskolák csapatai. Szerdán a  
Róm kath. főgimnázium és a Ref  
főgimnáziumma, a Reáliskola pé-  
dig a Finipariskola csapataival  
mérkőzik. A középiskolai csapatok  
rendszeres mérkőzései bizonyára  
sok fejlődőképes ifju tehetséget fo-  
gnak a felszínre hozni.

Box-szakosztály alakít a DTE.

Régi óhaj már a DTE tagjai ké-  
zött a boxoló-szakosztály megalakí-  
tása. A vezetőség most enged a ta-  
gok óhajának és megalakítja a  
boxoló szakosztályt. A mozaikon  
élén Dózsa György, a nehéz atletis-  
kai szakosztály agilis ügyvezető  
alelnöke áll, akinél a szakosztályba  
jelentkezni is lehet. (Városi nyom-  
da.)

Nagy Dániel visszavonul.

Nagy Dániel, a DKASE agilis  
futbalszakosztályi elnök meglepő  
üzleti elfoglaltsága miatt visszavo-  
nult a futbalsportól és a jövő sze-  
zonban viselt mindennemű sport-  
eszköztől lemond, csupán a kerületi  
szintig fog megmaradni. Nagy Dániel  
visszavonulása szintén jelentős  
pótolhatatlan veszteséget jelent a  
DKASE-ra.

Pihen a DTE. A KIKSE ellen  
Magyar Kupa mérkőzéssel a DTE  
befejezte az őszi szezonot, csupán az  
ifjúsági csapatnak van hátra még  
két mérkőzése a NyTVE és a  
DVSC ellen. A játékosok decembe-  
középen kezdik meg a téli tréning-  
get, hogy a tavaszi szezonra kellő  
felkészültséggel állhassanak ki.

## A DKASE megóvta az Ny-Börös ellen elvesztett bajnoki mérkőzést

### Fel volt-e függesztve a Börös játékjoga vagy sem

Nagy feltűnést keltett a múlt héten, hogy az újdonsült elsőosztályú egyesület, a Ny Börös 3:1 arányban legyőzte a DKASE-t. A mérkőzés után a vesztes csapat intézőjének első gondja, körülnézni, lehet-e óvni, hol és miért. A DKASE is körülnézett és talált is hamar megfelelő okot. Ugyanis a Ny Börösnek a NyKISE-vel szemben 400.000 korona tartozása volt s az intézőbizottság, mivel a Ny Börös többszöri felszólítás dacára sem tett eleget fizetési kötelezettségének, úgy döntött, hogy játékjogát mindaddig felfüggeszti, míg tartozását ki nem egyenlíti. A Ny Börösnek eszerint vasárnap még fel volt függesztve a játékjoga.

A DKASE szerdán be is nyújtotta óvását az intézőbizottsághoz és úgy a 3:1 arányban végződött első osztályú, mint a 3:0 arányban vereséggel végződött ifjúsági bajnoki mérkőzést kéri megsemmisíteni azon alapon, hogy a Börösnek fel volt függesztve a játékjoga és kéri a két pontnak javára való írását.

Az óvást sportkörökben igen nagy érdeklődés kísérte. Ilyen tárgyú óvás a kerületben soha nem volt és az országban is igen kevés fordult elő. Tény az, hogy a Börös játékjoga a tartozás kiegyenlítéséig fel volt függesztve. Tulajdonképpen már a mérkőzést vezető bírónak nem lett volna szabad a mérkőzést levezetni, míg a Börös a tartozás kiegyenlítését nyugtával nem igazolja.

A mérkőzést azonban Hazai fővárosi bíró vezette és az nem tudhatta arról, hogy a Ny Börös játékjoga fel van függesztve, annál kevésbé, mert a debreceni Birótestület erről nem értesítette. A DKASE

amelyik tudhatott a felfüggesztésről, szintén nem érdeklődött, vajjon kifizette-e Börös tartozását és így van-e neki játékjoga. Tény az, hogy a mérkőzést lejátszották. Az óvás sorsa azon fordul meg, hogy a mérkőzés előtt a Börös rendezte-e az adósságát a NyKISE-vel szemben vagy nem és tudja-e ezt nyugtával igazolni. Erre vonatkozik a NyKISE intézője, Vajda László, a következőket mondta a Hétfői Ujság tudósítójának. A Börös fizetett a mérkőzés előtti szombaton, de csak 200.000 ezer koronát, vagyis a megítélt összeg felét. Mi ezt csak fentartással vettük át.

Ez még csak bonyolultabbá teszi az óvást, mert a Börös fizetett is, meg nem is. A NyKISE-nek érdeke, hogy a Börös, amellyel együtt van az utolsó helyen, ne szerezzen sok pontot. A legérdekesebb az egész óvásban az, hogy lehetséges, miszerint a mérkőzést megsemmisítik és így a DKASE eléri az óvással a célját, azonban a DKASE-t is meg fogják büntetni azért, mert olyan egyesülettel mérkőzött, melynek játékjoga fel volt függesztve.

Az intézőbizottság érdemben szerdai ülésén fog határozni, amikor rá is beidézte a Ny Börös képviselőit.

A DVSC-t Szegedre hívják. A vasárnapi DVSC-SzAK-mérkőzés után, bár a DVSC mérsékelt teljesítményt nyújtott és mélyen formáján alul játszott, a SzAK annyira meg volt elégedve a DVSC-vel, hogy minden áron azon van, hogy a DVSC tavasszal látogasson el Szegedre és ott játszon egy revans mérkőzést a SzAK-kal. A SzAK szerint nagy attrakció volna Szegeden.

DVSC képviselője beszélt. Vajda kérte Vincze, Vampetich és Polaneczky megbüntetését, Damu felmentését, Horvát s Szabó NyKISE tag, ugyancsak Földes bíró enyhe megbüntetését. Káldy Damu és Budavári megbüntetését is kérte, míg a DVSC-játékosoknál az enyhítő körülményeket sorakoztatta fel.

A fegyelmi bizottság ezután hozzászólás után meghozta ítéletét. Vampetichet, aki Klein NyKISE-játékost meg akarta ütni és emiatt a bíró kiállította, ellenfél bántalmazásának kísérlete miatt egy hónapra, november 26-ig, Polaneczky Bédát, aki meggrugta Szmuksi NyKISE-játékost, egy hónapra, november huszonhatodikáig, — Damut, aki kergette a menekülő Polaneczkyt, botrányokozás miatt három hónapra, a téli szünet beszámításával 1926 március 29-ig tiltotta el a nyilvános szerepléstől. Vinczét, akit Barth kapus állítólagos meggrugásával vádolt a NyKISE, mivel nála nem látott szándékosságot a bizottság, felmentette. Horváth Nándort, a NyKISE elnökét, volt kerületi tanácsost, aki a mérkőzés után azt mondta Havas bírónak, mennyi pénzt kapott a DVSC-től, hat hónapra, Szabó Károly határbíró, aki lecsapva a határzáról és ezeket mondotta a bírónak, ilyen bíraskodás mellett nem segídek. egy hónapra tiltották el a pályák látogatásától. Földes Miklós szövetségi bíró

Hárommilliót kapott a labdarúgókerület. Az MLSZ keletj kerülete a központtól részesedés fejében hárommillió koronát kapott. A pénz már megérkezett és jól fog jönni a kerületnek, mert a téli hónapokban erősen megesőkent a bevétel.

Tornázni fognak a rendőrök. A fővárosban a rendőrtisztek és rendőrök tevékenyen sportolnak már a RAC, Rendőr Athletikai Club keretén belül. Debrecenben most kezdenek a rendőrök intenzívebb sportmunkába és először télen az egyik debreceni tornateremben tornázni fognak. Tavasszal azonban szabadtéri sportokra is sor kerül. A rendőrök között nem egy igen tehetséges erő van.

Arany, illetőleg ezüst jelvényt kapnak a többszörös válogatottak. A tanácsulésen ismét javasolni fogják, hogy a kerületi válogatott játékosai, akik most is dicsőséggel álltak meg a helyüket, válogatott jelvényt kapjanak és aszerint, hogy ki hányszor volt válogatott, arany vagy ezüst

jelvényt, aki szintén megsértette durva szavakkal Havas bíró, attette a fegyelmi bizottság a Birótestülethez. A NyKISE-t a botrány kitörése miatt megdorgálta a fegyelmi-bizottság.

Az ítéletben az előadó megnyugodott, csak a NyKISE dorgálása ügyében fellebbezett súlyosbírást, a DVSC képviselője megnyugodott az ítélethez.

Az intézőbizottság csak a jövő héten fog határozni. Afelett fog dönteni, hogy lejátszák-e a botrány kitörése miatt lejátszatlan 12 perccel. Ha a bizottság beigazolnak veszi, hogy a botrány a NyKISE hibájából tört ki, eltekint a lejátszástól s így igazolja a mérkőzést, ha nem — és ez a valószínű határozat — akkor lejátszák a 12 perccel, azonban zárt pályán, a közönség kizárásával.

A fegyelmi bizottság ítéleténél a bírói jelentést és a tárgyalásból nyiregházi tanuk, mint Mádi Szabó, Geiger György, Kerekes Géza vallomását vette irányadónak.

A Havas bíró elleni feljelentésekkel a Birótestület fog foglalkozni ebben az ügyben Machó elnök folytat széleskörű vizsgálatot.

Budavári ügyében a vizsgálat kiégszítése vált szükségessé. Nem lehetett ugyanis pontosan megállapítani, Budaházi-e, vagy mint a nyiregháziak mondják, Cseik kergette Damuval együtt a menekülő Polaneczkyt.

jelvényt kapjon. A javaslat igen üdvös és a tanács nem kegyet gyakorlat, hanem hálát és kötelességet teljesít, ha megjutalmazza a válogatott játékosokat.

### Újabb milliós sportpályázatunk

A DVSC-SzAK mérkőzésre kitűzött pályázatunkra ezernél több pályázati szelvény érkezett be. Legtöbben a DVSC győzelmét várták. A helyes eredményt (2:0 a SzAK javára) nyolcan találták el és pedig Dorogi Károly, Tar István, Végh Bertalan Sipos István, Vincze László, Weisz Kálmán, Tóth János, Vojtits Lili. Az egymillió koronát sorsolás útján Végh Bertalan kapja, Sipos Istvánnak félévig ingyen küldjük a Hétfői Ujságot, Dorogi Károly kapja egyik színész autogrammos fényképét.

E heti egymillió pályázatunk: ki találja el a legközelebb sorra kerülő FTC-MTK bajnoki mérkőzés eredményét. Ha többen találják el, sorsolás útján döntjük el, ki kapja az egymilliót. Pályázni az alábbi szelvényen lehet. A pályázatokat borítékban a Hétfői Ujság szerkesztőségébe kell beküldeni, József kir. herceg-u. 1. sz.

Eredmény: .....

Név: .....

## A fegyelmi bizottság ítélete a botrányral végződött NyKISE--DVSC mérkőzés ügyében

### Damu három, Vampetichs, Polanetzky I. egy hónapot kapott

A sokat hánytorgatott, nagy port felvert, botrányral végződött NyKISE-DVSC-mérkőzés ügyében a fegyelmi bizottság esütörtökön hozta meg ítéletét. Az egész ügy nem volt olyan nagy, mint ahogy felfújták, sok hübő volt semmiért.

Az intézőbizottság és fegyelmi bizottság hétfőn együttes ülést tartott, amelyen áttanulmányozták az iratokat és az addig felvett jegyzőkönyveket.

A fegyelmi bizottság esütörtökön még kihallgatta Molnár Ferenc DVSC-hátvédet, akivel Budavári karta igazolni ártatlanságát. Molnár azonban éppen terhelően vallott Budavárirra, szerinte Budavári kergette Polaneczky Bédát Damuval együtt. Majd perbeszédre került a sor. Czutrin Andor előadó nagyobb beszédet mondott és kérte a vádlottaknak — akiknek beigazo-

lódott bűnössége — szigorú megbüntetését. Bejelenti, hogy Vincze és Budavári ellen elejté a vádat, mert nem látja megállapítottnak a vétkességüket. Vajda László a NyKISE, Káldy Zsigmond a

Legfinomabb eredeti ostsee-hering, francia és olasz szardínia különlegességek, thonhal, pisztráng, oroszhal, csemege-sajtok, iherzi teavaj

**Csanak József K. Rt.**

üzser és csemege kereskedésében  
DEBRECEN, PIAC-UCCA 51. SZÁM — TELEFON: 70.

**Könyvelést, gép- és gyorsírást** perfekt megtanul a **Könyvviteli szakirodában** Kandia-utca 4b.

**Fest LÉNGYEL Tisztít** mindennemű férfi és női ruhát szépen és legolcsóbban CSAPÓ-UTCA 28.

KITÜNŐ **FAJBOROK** a Gambrinusban.

A Köztisztviselők Vár ucca 1 sz. hentes és mészáros Simonffy-u. 2. Bocskay-tér 2. sz. alatt olcsón, friss és szép árut kap.

**Kedden tanácsülés.** A keleti labdarugó kerület tanácsa kedden este 6 órakor a hivatalos helyiségben ülést tart. A tárgysorozaton az ügyvezető alelnök jelentése, a szövetségi kapitányok beszámolója szerepel. Nagyobb emóciót Horvát Nándor különös hangú beadványa, amelyben bejelenteli lemondását, fog kelteni.

**Veiszhaus sikere Prágában.** Veiszhausz, a DTE tehetséges, fejlődőképes fedezete, mint ismeretes, tanulmányai folytatására Prágába utazott és ott a DFC-be lépett be. Mint most Veiszhausz debreceni ismerőseinek írott levelébe írja, álnéven szerepelt a DFC-ben és igen nagy sikere volt. Játéka alapján különben a DFC meg sürgette a DTE-énel és az MLSZ-nél kiadatását.

**A Szolnoki Máv. lesz a DVSC ellenfele a Kánsz serlegdöntőjében.** A Kánsz-serleg elődöntőjében Szolnokon a Szolnoki Máv. megverte 2:1 arányban a fővárosi Testvériséget és így a döntőre kvalifikálta magát. A döntőben, amely valószínűleg decemberben, cagy csak tavasszal lesz, a DVSC-vel találkozik.

**Ujabb óvások az ifjúsági bajnokságban.** Az ifjúsági bajnokságban egyik óvás a másikat éri, alig van ifjúsági bajnoki mérkőzés, amit ne kellene kétszer lejátszani. Most a DTE óvja meg NyTVE ellen 5:4 arányban elvesztett mérkőzését egyik játékos, a balszélső, állítólagos igazolatlan szerepeltetése miatt. A DKASE már megóvta a Ny Bőrös ifjúsági ellen 3:0 arányban elvesztett mérkőzését amiatt, hogy a Ny Bőrösnek fel volt függesztve a játékjoga. Ugyancsak a DKASE készül megóvni a DEAC ellen 6:1 arányban elvesztett ifjúsági bajnoki mérkőzését is.

**Büntet a fejelemibizottság.** A fejelemibizottság esztörtéki ülésén a DEAC-NyKISE-mérkőzésen kiállított Fekete DEAC-játékosát durva játék miatt két hétre tiltotta el a nyilvános szerepléstől. — Szlamek János DTE, aki a NyTVE-DTE-mérkőzés után azt a kijelentést tette a mérkőzést vezető Boronkay bírónak, hogy tanuljon meg bíraskodni, bírósértés miatt három hetet kapott.

**Grósz II. visszament a VAC-ba.** Mint ismeretes, Grósz II., a VAC válogatott hátvédje több hónap óta Berettyóújfaluban tartózkodott és úgy volt, hogy a BUSE-ba lép. Mint a múlt héten jelentették, Grósz II. most válik igazolhatóvá a BUSE-ba és így kettőzött esélytársnak volt és van kitéve, visszahívja igen kedvező feltételek mellett nemcsak a VAC, de hívja az MTK is. Grósz most állítólag döntött és visszamegy a VAC-ba, újra annak a színeiben akar játszani. A BUSE-t érthetőleg kellemetlenül érinti ez, most, mikor már pár nap múlva Grósz igazolható lenne a BUSE részére.

**Amatőrszellem a NyKISE-ben.** A NyKISE, mint ismeretes, a fővárosból odakerült amatőröknek, akik szív és kedv nélkül, puhán játszottak, köszönheti rossz, utolsó helyezését, hiszen ifjúsági gárdája első helyen áll és saját nevelésű játékosai is kiválóak. A NyKISE erős kézzel nyult bele a darázsfezekbe és a budapesti amatőröket kitéssékelte. Varga volt MTK, Vilhelm, Günsberger már vissza is utaztak Budapestre és ott igyekeznek elhelyezkedni.

**Közeledik a kerület tisztújító közgyűlése.** A legkésőbb két hónap és itt lesz a Keleti Labdarugó Kerület tisztújító közgyűlése. Sportkörökben már most megindultak a kombinációk az új tisztikar és a bizottságok összeállítására körül. Már most megállapítható, hogy nagyjából a régi neveket emlegetik, új emberekről kevés szó esik.

**Guttmanról új távozási hírek keringenek.** Guttmanról, a NyTVE kiváló centercsatárjáról, mint már annyiszor, újra távozási hírek keringenek. Most állítólag Svájba hívják, Weisz, a NyTVE volt centerhalfja, aki most Svájcban él, küldött neki levelet és kedvező ajánlatot. Közölte majd eldől, hogy tényleg megy-e Guttman vagy Nyiregyháza marad.

**Feljelentés Szolárszky László ellen.** Kann Frigyes, aki a DVSC-SzAK Corinthián-díjmérkőzést vezette, most adta be a mérkőzésről bírói jelentését. Ebben feljelentést tesz Szolárszky László, DVSC-hátvéd ellen, aki szerinte a mérkőzés után azt a kijelentést tette neki: *Maga nyerte meg a SzAK-nak a mérkőzést.* Szolárszkyt csütörtökön vonja felelőségre a fejelemibizottság. Állítólag nem is Szolárszky, hanem egy néző tette volna ezt a kijelentést, mikor a csapatok a mérkőzés után bevonultak az öltözőkbe.

**Erzsébetnapra legszebb élővirágok megrendelésre kaphatók SIM-KOVICS élővirágüzletében, Kossuth-utca 11., Kardos-ház.**

Felelős szerkesztő:  
**TAMÁSSY LÁSZLÓ**

Nyomatott a kiadótulajdonos Tiszántúli Hírlap nyomda r. t. körforgógépein.

## Hiteles fordításokat

minden élőnyelvre jutányos áron eszközöl a m. kir. Belügyminisztérium fordító osztályának fővevő helye, a

**Magyar Általános Fordító Iroda**  
főjke

Debrecen, Kossuth ucc. 53.

3 per. alatt hajmosás legújabb párisi módszer szerint, villanyzártítás mellőzve. — Henna hajfestés

**Ramminger hölgyfürdőszna**  
Varga-utca 1. (Börzsök)

**Kaizapok,**  
**nyaksálak,**  
**bokavédők,**  
**keztük**

Legelőcsöbbsen  
**Herman és Friedman**  
Piac-u. 10. (Bikával szemben)

**Bőrlemez 100.000 kor mindenféle károsan fedéllemez leolcsóbban beszerezhető Kemény**  
épitkezési anyagkereskedésben  
Deák Ferenc-u. 24. Telefon 14-34.

**ÜGYNÖKÖKET**  
magas jutalékkal alkalmaz  
**Gárgyán Lajos**  
rezelővágó ipartelepe Debrecen,  
Homokkert, Bujdosó-u. 19.

Egész magyar honban Híre jár már annak: Nincs a kerek földön Párja FEUERMAN-nak Bőröndöt, retikült, Vagy utikazettát, Mindent legelőcsöbbsen És a legjobbat ad.  
**PIAC-UTCA 44. SZ.**

## Apró hirdetések.

**Egylovas, könnyű szekér eladó.** — Ujkert, I. járás, Lehel utca 12. 598  
**Ocska ajtó, ablakok, gerendák.** — csek kedvező árak mellett eladók, kicinyben és nagyban. Bővebbet József kir. herceg utca 49. szám, az irodában. 609

**Eladó Nyirábrány nagyközségben,** egyedül álló, 8 járatú gőzmalom, kitűnő olajmalommal, üzemen megtekinthető. — Érdeklődők forduljanak Egri Sándorhoz, Vámospécs. H51

**Egy kis mérleg sulyokkal, káposztagyálu, petroleumos láda, szögcsdrót, eladó.** Czabán, Czegléd 22.

**Vendéglő, géoponton, minden célra alkalmas, eladó.** Bővebbet Csonka u. 8. szám. H47

**Egy ülő és fekvő gyermek-kocsi eladó.** Nyil utca 40. szám. H47

**Eladó modern ház, kitűnő állapotu** — Csillag utca 16. 656

**Kocsi, elegáns, félhajtó, valamint vetőgép, eladók.** Péterfia utca 8. 625

**Eladó új ház, Nyil utca 130.** Geréby telep, György utca 28. számú ház, 900 négyszögöl földdel, beköltözhető lakással, részletfizetésre is. — Megjegyzés: Sesta-kert, Bárczy u. 7. 637

**Eladó ház, egy szoba, konyha és melléképület.** Kossuth Lajos utca 24. szám, Nyilas telep. 621

**Jókai utca 11. számú családi ház,** beköltözhető lakással, eladó. 655

**Zongora, elsőrendű bécsi gyártmány, fekete, rövid keresztúros eladó.** Cim a kiadóban. 726

**Eladó autó nagyon jutányos áron négyüléses.** — Értekezhetni Vár-utca 8. 722

**Eladó a Jerikó-utca 71. sz. ház** 974 négyszögöl telekkel. Értekezhetni Fűvészkeret-utca 6. 727

**Felcs libakertész kerestetik.** József kir. hg-u. 12., földszinti lakás. — Zongorahangolást és javítást — helyben és vidéken felelősség mellett elvállal özv. Tanczerné, Debrecen, Piac u. 19. 564

**Intelligens, 28 éves, izr. keres. segéd** lehetőleg benősülne vidékre is. Leveleket teljes címmel diszkrétan — kersem a párom jelégre Tiszántúli kiadóhivatalába. 572

**Deák Ferenc ucca 6. sz. emeletes modern családi ház óriási udvarral eladó.** 538

**Eladó 4 hold ondódi földem.** Értekezhetni: Varga ügyvéd, Csapó-u 17. szám. 495

**Trágyát bármilyen mennyiségét** bárhol veszek. Cim Csapó ucca 51. — **Központban szépen butorozott szoba** két tisztességes urinőnek teljes ellátással is kiadó. Cim a kiadóban. 618

**Butorozott szobát külön bejárattal** esetleg előszobával keresek. — Nőtlen vagyok. Cimet a kiadóba kérek. 317

**Szobát, lehet pince is, keres** Özsv Antal, Simonffy u. 38. 610

**Egy szobát keresek, lehet pince is,** bárhol lelépéssel. Cim a kiadóban. — **Ebédő jutányos áron eladó.** Hatva ucca 22., negyedik lépés. 615

**Nagyforgalmu helyen üzlethelyiség** sürgősen átadó. Cim Debrecen-nél. 613

**Tej, tisztán kezelt uradalmi kapható** egész napon át. Nzilas István Batthyányi-u. 15. sz. fűszerüzletében. — **Üzlethelyiség** Csapó-utca 40. sz. alatt átadó. 717

**Gyorskölcsönt** folyósítok egy hónapra másfélszázalékkal ékszerre. Cim a Debrecennél. 619

**Kiadó villamos megálló mellett** konyhakertésznek egy hold jó fekete föld lakással. Értekezhetni Vár-utca 8. 721

**Raktárnak, műhelynek, nagy, világos helyiség** azonnal kiadó. Kazinczy 2. 725

**Intelligens nő** kellemes otthont talál özvegy uriaszonynál, lehet két testvér. Cim a kiadóban. 720

**Kölcsönöket folyósít házakra, földekre.** Betétekre nagy kamatot ad Gazdák Bankja, Kossuth- és Batthyányi-utca sarok. 724

**Egy nagy varrógép eladó.** Libakert ucca 18. Vénkeri oldalán.

**Óra- és ékszerjavítást** szolid áron eszközöl. Vég, Hunyadi-utca 15.

**Központon 400 négyszögöl terület** raktárhelyiségnek alkalmas, kiadó. Csapó 23.

**Gomb télikabátra,** paplanra olcsón kapható Barca paszományosnál Dégenfeld-tér 3.

**Nagymennyiségű buza-, árpa-, rozsszalma helyszíni feletetésre** eladó. Értekezhetni: Csapó-utca 23.

**Tisztviselő** restanciákban levő irodák munkálatait szabadidejében lakásán végzi, esetleg lakásán végezhető bármiféle munkát vállal. Ajánlatokat „Szorgalmas” jellegre kiadóra kérek. 715

**Város belterületén szálló** beköltözhető, 2 személyre bebutorozott nagy szoba, konyha, mellékhelyiségekkel kiadó. Esetleg eladó. Cim a kiadóban. H69

**Magános nyugdíjas tisztviselő** hasonló nyugdíjasnő ismeretségét keresi. Cim a kiadóban. 569

**Uri családnl** fehérmű javítást vállalok. Maróthy György utca 37.

**Kvartély kapható:** Szabó Kálmán utca 12. Homokkert. 678

**Kiadó a Diószegi uton 21 kat. hold** tanyás birtok, 4 kat. hold szőlővel, azonnal átvehető; esetleg eladó is. — Sziv utca 18. 661

**Kutyaközelvények** két éves kutyát ajándékozik. Jó. Tisztviselőtelep, III-14. 651

**Haszorberbe** kiadó nyulási téglagyár, 16 kamarás; évente lehet kiégetni 4 milliót. Borz utca 5. szám. — 696

**Ingyen kvartélyt** adok annak, aki pár milliót kölcsönöz. Kossuth kert. Lónyay utca 8. 646

**Fehérmű varrást** olesón, szépen készítek. Csokonai utca 34. 714

**Jó karban** levő téli női kabát és leányka kabátok eladók. Simonffy utca 39. Reich. 17-a

**Saját termésű** újléta bor, kisebb-nagyobb tételben eladó. Értekezhetni az Arany Bika Divatházban. 19-a

**Bejárónő,** könnyűvel, felvétetik. — Hatvan utca 2, ügyvédi iroda. H68

**Ujbor,** sestakerti, 17 hektó, jó minőségű, hordótételekben is kapható. — Meszema utca 2. 5-9

**Elvesztett sulyos betegasszony** 130.000 korona táppénze, megtalálót kéri, juttassa el Faragó-utca 19. sz. alá. Özv. Erdeiné. 712

**Uraim!** Ki volna hajlandó magános uriaszonyt havonta támogatni, az írjon „Tubica” jelégre a kiadóba. 719

**Legelőcsöbbsen**  
**Legtiszább**  
**Legtakarékosabb**  
egyenletes fűtés  
csak gázgyári

**kokszzsal**  
érhető el.

Ne vegyen drága külföldi árut, tegyen próbarendelést a

**gázgyárban**

1 mázsa ára 75.000 korona —  
Házhoz szállítás 4.000 korona és  
a forgalmi adó. — 100 mázsnál  
felül nagy árengedmény.

**Kedvezőtisztelést feltételek**

TELEFON SZAM: 74.

**Elsőrendű karptör**  
munkát készít

**SZABÓ JÓZSEF VARGA UCCA 1**

Berzsey fotelek, garnitúrák raktáron.

# Apró hirdetések

**Hétköznapon** Két helybeli újságban a DEBRECZEN-ben és TISZANTULI HIRLAP-ban 4 ezer korona. — **Vasárnapon** három helybeli újságban a DEBRECZEN-ben, a TISZANTULI HIRLAP-ban és a DEBRECENI HÉTFŐI UJSÁG-ban 6 ezer korona. Munkát vagy alkalmazást keresőknek 50% engedmény. — Apróhirdetését feladhatja: a központi kiadóhivatalban: *József kir. herceg-utca 1. sz.* (Bika-épület, volt Arany Bika mozgó helyiségében, Méliusz könyvkereskedésben Piac-utca 26., Springer József könyvkereskedésében Piac-utca 38. szám, Antalffy József könyvkereskedésében Szent Anna-utca és Varga-u. sarok, Turai trafikban Hungária kávéház mellett, Kónya László Kossuth-u. 2., Groskó Györgyné Széchenyi-u. 6., Szöllösi Sámuel Hatvan-u. 1., Révész Lajosné Péterfia-u. 11., Gruden Ferencné Péterfia-u. 57., özv. Papp Ferencné Szent Anna-utca 41., Czabán Nándor Czegléd-u. 22., Szabó Mihály Hadházi-út 10., özv. Bessenvey Albertné Csapó-u. 88., Kovács András Kút-u. 11., Kocsák György Bethlen-u. 52., Meskó Györgyné Hatvan-u. 70., Zsu ovits Ferenc Miklós-u. 44., Karacs Béla Késes-u. 69., Hadzsi Istvánné Hunyadi-u. 13., Hegedűs János Homokkert, Szabó Kálmán-u. 26. sz., Szabó Ferenc Csapókerthi állomás trafik.

Apróhirdetésekre felvilágosítást a 7-82. számú telefonon ad a kiadóhivatal.

## AJÁNLAT

**Ablakok** minden nagyságban kaphatók Blattner Kálmán ablakgyárában Szív-u. 14. 8-a  
**Király kávé** mégis a legjobbak, aromás, zamatos, a vevő előtt pörköltve, meleg állapotban kapható. — Dégenfeld-tér 11. szám. 1a.  
**Kötöttgombok** és gombolók teveszörből, selyemből gyári árban. — Zsinórgyár, Piac ucca 32. 152  
**Női bársoay kalapok 150,000 K-tól, női fíls kalapok 80,000 koronától Széll Gergelyné, Csapó-utca 11. 16a**

**Urhölgyek!** Angol és francia női divatterembe készülnek: kabátok 400,000, kosztümök 300,000, ruhák 100,000 koronáért. Bálint Margit, Péterfia 60. 9a

**Zálogház** Hunyadi u. 14. 3 havi zálogkölcsönöket folyósít utólagos kamatfizetés mellett. 9a

**Debrecenszky** kárpitos mester — Halköz 8. sz. Kész heneserek, diványok, bőr és bertsely garnitúrák állandóan raktáron. Javításokat olcsón készítek. 8-a

**Képkerekezés, ablak üvegezés, kézimunka, gobelin festmény és ideá gereték, nász és alkalmi ajándéktárgyak legolcsóbban KÖNC-nél, Kávin-tér 5. Telefon 503.**

**Butorok,** sezlón, matrac legolcsóbban beszerezhetők dr. Balla butoraktárában részletre is. — Redőnyös irodabutorok, Piac ucca 8. 616

**Nagy óra- és ékszerjavító** műhely, olcsó árak. Stassik és Blattner, műórák, Csapó ucca 12. 617

**Figyelem!** Mindenki tudja meg, hogy férfi száras boxcipőt 200,000 koronáért, női száras boxcipőt 200 ezer, női fél boxcipőt 180 ezer koronáért kaphat. Férfi cipő talpalás és flekt 35,000, női talpalás és flekt 30,000, férfi cipő fejelés 110,000 K, női 100,000, felelősség mellett. Kivánságra méret után is elkészítem. — Kovács, Eötvös ucca 37. — 480

**Legújabb** modelű női kalapok 130 ezertől kezdve. Turyné, Pacsirta-u. 41. 542

**Zongora** bérbeadó Beresényi ucca 36. sz. 595

**20-30 milliót** kölcsön adok. Cim a kiadóhivatalban. 578

**Tizenöt millió** koronát kölcsön adok megfelelő biztosíték ellenében. Levélbeli ajánlatot *Készenléti* jellegre a Tiszántuli Hirlap kiadóhivatalába kérek. 1e

**Gyermekszerező** urinő leánykát — gondozására elfogad. Cim a Debreczennél. 591

**Cipész** vagyok, berendezéssel társulnék, kinek iparja van vagy más bizalmi állást elfogadok. Cim a kiadóhivatalban. 588

**Névnepokra,** disznótorra házi óbor 14,000 K. Kapható literenként Bőszörményi út 45. 447

**Fehérnemű** varrásra házakhoz ajánlkozom. Vállatok bármilyen izlésnek megfelelően menyasszonyi kelengyékét vagy férfi fehérneműt. Bodnár Sándorné, Csapókerth, János-u. 42. 296

**Divallapból** készítek kosztümöket, felöltőket 300,000, bálí és utcai ruhákat 100,000, házi ruhákat 50 ezer koronáért. Szabászatra tanítványokat felveszek. Nyil-u. 53. sz. 597

**360,000 K-ért** készítek öltönyöket, javítást, vasalást vállal — Kmetty, Csillag-u. 92. H53

**Sajáttermésű bor** literenként kapható Pénteknél, Kigyó-u. 43. sz. 681

**Zongorák** elsőrendű gyártmány, csak újak és Pianinók bérbe kaphatók. Schmidt zongora-raktárban. 649

**Szalomonban** készülnek: kabát készítés 200,000 K, kosztium 200,000, ruha 100,000, házi ruha 50,000 K. — Szabó Miklósné, Kut-u. 1. szám. 560

**Kiadó** egy különbejárati udvari butorozott szoba. Cim a kiadóhivatalban. 664

**Hálószoba** butorok, keményfa leg olcsóbban. 667

**Női kalapokat** gyorsan, olcsón készítek, alakítok. Cserepes-utca 16. 675

**Zongoratanárnő** jutányosan tanít. Nála gyakorolhatnak. Cim a „Debrecen” kiadóhivatalában. 681

**Hat hetes** szabászati tanfolyamot nyitok, jutányos árak mellett. Mindenki a saját részére dolgozhat. — Szabó Miklósné, Kut-u. 1. szám. — Kérem a cégre ügyelni. 683

**Kosztót** adok 100 ezer koronáért hetenként és egy kvártélyost felveszek. József kir. hg-u. 19. 695

**Köser füstölést** orthodox felügyelet alatt a legolcsóbban és megbízhatóan házhoz szállítva elvállalok. Széchenyi-u. 51., Csapó-u. 19. sz. 672

**Takarékútképek,** majolikás asztal és tornyos, 2 sütővel, réz vízmelegítővel, — továbbá egyszerűbbek, melyen leszállított árban kaphatók. Kozma, Knadia-u. 15. H61

**Angol és francia** női divat szalon megnyitott Varga-u. 35. H64

**Ementőli,** trapista sajtok állandóan kaphatók Turó-sajtkészítő Darrabos-u. 20. Telefon: 668. H65

**Női ruha** varrást jutányosan vállalok. Hosszu Ferencné, Faragó-u. 23. szám. 701

**Tisztviselők,** magányos tisztviselők! Nincsenek megelégedve jelenlegi kosztadójukkal? — December 1-étől kellő számú jelentkezés esetén kifizető konyháju uri ház elsőrangú bőséges kosztot ad. Egy havi próba meggyőzi ennek igazságáról. Árak: Leves, főzelék havi 210,000 K, leves, főzelék feltéttel havi 300,000 K, leves, főzelék, tészta havi 360,000 K, leves, főzelék, sült köritéssel tészta havi 480,000 K, leves, főzelék, sült köritéssel, tészta havi 600,000 K. — Leves 300 főzelék 500, sült 100, feltét 60, körités 250, tészta 150—300 gramm adagonként. — Névvel, állással, cím mel ellátott jelentkezések, kérdézközpontok Molnár Elek, Debrecen, Csapó-u. 16. dohánytözsde címre november 20-ig okvetlen elküldendők. November 25-ig minden levélre válasz megy az étkezde címével. — Kosztadás kizárólag kihordásra. 553

## LAKÁS, ÜZLET

**Atadó két szoba,** előszobás lakás. Ertekezhetni dr. Révész, Piac 75. 556

**Kétszobás** irodahelyiség atadó. Dr. Révész, Piac ucca 75. 555

**Fűszerüzlet** italmérésrel a város legforgalmasabb helyén, nagy keretségi és tanyasi vevőkörrel, bérbe adó. Ertekezhetni megbízásból Zia urnál. Hatvan-u. 17. 543.

**Különbejárati** butorozott szoba kiadó Deák Ferenc ucca 11. 582

**Keresek** egy 4 szobás modern lakást. Cim a kiadóhivatalban. 580

**Butorozott szoba** uriembernek kiadó azonnalra. Varga ucca 41. Törvényesek mögött. 587

**Egy magánlakás** egy hold földdel 2 lóra istálló, 1 szoba, konyha, speiz atadó Vargakert, K. Tóth u. 11. 596

**Különbejárati** butorozott szoba ágynemű nélkül, fűtés világítással tisztviselő családnál ebéd kosztal vagy anélkül szolid fiatalembernek azonnal kiadó. Csapó ucca végén. — Cim a kiadóhivatalban. 594

**Butorozott szoba** konyhasználattal kiadó Csillag u. 26. utolsó lépcső. 594

**Péterfia** szájában Kut ucca 2. sz. ház beköltözhetőséggel, üzlettel kedvező fizetéssel eladó. 606

**Butorozott szoba** szolid egyéneknek kiadó. Weiszné, Bundi-u. 15. sz. — Különbejárati butorozott szoba konyhasználattal vagy előszobával kiadó. Csapó ucca 23. 606

**Intelligens** idősebb házaspárnak butorozott lakást adok. Cim a kiadóhivatalban. 581

**Különbejárati** elegáns szoba — azonnal kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 664

**Sestakertben** három szobás lakás kiadó. Poroszlay-út 10. 665

**Egy szoba,** konyha, speiz butorral atadó. Vörösmarthy-u. 7. sz. 669

**Elcserelemné** Kosuth-u. közelében lévő egy szoba, konyha és mellékhelyiségből álló lakásom, a város belterületén van, villanyvilágítás és jóvíz az udvarban. Lorántffy-u. 11. sz., 4. ajtó. 676

**Egy szoba** fél konyhával és butorral atadó. Ertekezni délutánonként 3 órától. Vendég-u. 66. sz. 672

**Elcserelemné** két külön bejárati szobámat, ugyanolyan egybenyitással. Rákóczi-u. 67. 671

**Szoba,** konyhas lakást lépésre átvesszek, lehet pince is. Az Árpádtér közelében. Beresényi-u. 52. sz. H58

**Különbejárati** csinosan butorozott szoba ágyneművel azonnal kiadó. Miklós-u. 41. szám. II. lépcső az udvarban. H40

**Utcai butorozott szoba** kiadó. — Nyomtató-u. 22. 713

**Egy csinosan** butorozott szoba kiadó. Nagy Istvánné, Pacsirta-u. 54. 549

**Három szoba,** előszoba, fürdőszoba elköltözés végett atadó. Eötvös-utca 40. 507

**Különbejárati** butorozott szoba két személyre kiadó. Varga-u. 6. sz. H45

**Egy szoba,** konyha, fűskamara, sertés és aprófőzést tartással kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 711

**Csinos utcai** butorozott szoba intelligens urnak kiadó. Cim a kiadóhivatalban. Kun József, Magos-u. 25. sz. 399

**Szoba,** konyha, speizzal a vagongyár közelében lelépéssel keresek. Hatvan-u. 32. 628

**Különbejárati** butorozott szoba, előszobával egy vagy két személy részére, Péterfia-utcán kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 628

**Két szoba,** konyhas magas földszintes lakás költség megtérítésével kiadó. Szív-utca 14. 628

**Üzlethelyiség,** nagy utcai szoba, konyha, spázz villanyvilágítással atadó. Cim a kiadóhivatalban. 626

**Egy nagy** világos pince műhelynek vagy raktárnak kiadó. Domb-utca 20. 624

**Utcai butorozott szoba** teljes elátással uriembernek kiadó. — Pacsirta-u. 54. H50

**Egy** butorozott szoba, konyhasználattal 1-re kiadó. Beresényi-utca 42. H43

**Butorozott szobába** lakást kaphat 1—2 férfi, 15-re. Veres-u. 36. 694

**Különbejárati** egyszerű butorozott szoba pár embernek kiadó. — Péterfia-u. 60., keresztépület balra. 642

**Kiadó két szép** üzlethelyiség bármilyen célra. Csapó-u. 100. 649

**Butorozott szoba** azonnal kiadó. Honvéd-u. 38. 628

**Lakásesere** két szoba, előszoba, mellékhelyiségek hasonlóval. Zsák-utca 3. szám. Lengyel. 639

**Nőtlen** állami tisztviselő azonnal vagy elsején elfoglalható külön bejárati tiszta butorozott szobát keres. A megjelöléses ajánlat Tankezületi főigazgatóság. Hatvan-u. 1. sz. küldendő. 634

**Egy szoba** fél konyhas lakásom elcserelem 3 millióval nagy szoba, konyha, speizzal. Eötvös-u. 51. sz. 633

**Különbejárati** szoba butorral vagy anélkül, esetleg konyhasználattal azonnal kiadó. — Vénkert, Domokos Lajos-u. 6. 707

**Atadó** egy korcsma lakással, berendezéssel, külön udvarral. Bihar-telep, Keresztesi-utca 76. H57

**Butorozott szobába** szerény társnő kerestetik. Csap-u. 62. H56

**Kiadó kétszobás** lakás, jószagú tással, 5 millió lelépéssel. Tóglaskert, Balogh Mihály-u. 8. — Ugyan ott butor van eladó. 682

**Utcai 1 szoba,** konyha, villanyvilágítással atadó. Cim a kiadóhivatalban. 644

**Különbejárati** utcai butorozott szobába intelligens lakótársat keresek. Csapó-u. 56. 657

**Kiadó** egy szoba, konyha, speiz lelépéssel Rákóczi-u. 18. Ertekezhetni Kut-u. 80. 653

**Butorozott utcai szoba** villanynyal, központban kiadó, Hüvelyk-utca 6. 716

**Egy családnál** fiatal, szolid leány teljes ellátást kaphat. Cim a kiadóhivatalban. 629

**Csinosan** berendezett utcai szoba, intelligens ur vagy hölgy részére. — kiadó. Simonffy utca 39. Reich, 18-a. 671

**Kiadó egy villaszerű** különálló új ház, melyben egy szoba, konyha, kamara, azonnal beköltözhető lakás van Mester-utca végén, sorompó mellett, lakás padlás, stukatóros, nagy ablakos, jobb alkalommal való. Ertekezhetni Vár-utca 8. 723

**Különbejárati** utcai butorozott szoba előszobával, villanyvilágítással azonnal kiadó. Homok-utca 26. szám. 718

**ÁLLÁST KAP**

**Szabad majoros** kerestetik. Értekezhetni Bercsényi utca 7. 510

**Óvadékképes** agilis vasakaratu kis családós kereskedő raktárnoknak, lakást természetben kap. — Ajánlat írásban személyesen.

**Urleány**, érettségizett, gyors és gépiró pénztárkezeléshez, ajánlat írásban, személyesen.

**Kenyérügynök** autójáráthoz. — csak fűszerszakmából.

**Nyugdíjas** vagy B) listás kiskedői érdekl. raktárnoknak, lakást természetben kap.

**Nyilastelpi** kenyérlerakodánkba ügyes elárutató, lehetőleg telepi lakos, óvadékkal.

**Pékinasnak** erőteljes helybeli fiúk felvételnek.

Jelentkezések vasárnap délután 3 óráig 6-ig Korona gőzkenyér-gyár Rt. Piac utca 10. I. em. 531

**Gyerek mellé** ügyes pesztrát felvesz Weinberger, Hatvan utca 70. 592

**Szencsomagoló** leányok felvételnek Grünfeldnél. Csapó utca 16. 573

**Bejárónőt** keresek a délelőtti órákra, Gólya-utca 7. 710

**Cipész tanuló** fizetéssel vagy el-látással felvételnek Makaynál, Ké-ses utca 72. 643

**Kertész** keresek január 1-re, ura-dalomba, ki a szőlőkezelést is érti. — Széchenyi utca 15. emelet. 652

**Egy tanuló leány** felvétetik. Kalap-gyár, Simonffy 2. 666

**Tanuló lányokat** és fiukat fizetés-sel fölveszek. Jelentkezni lehet min-den nap délelőtt 10-től délután 6-ig. Miklós utca 51., Kristó Károly cuk-rász. 674

**Két ügyes** szabósegéd, magyar és német, bent munkára felvétetik. — Tegdes utóda, Csapó 8. 645

**Bejárónőt** néhány órára fogadok Péterfia utca 6. sz., az udvarban há-tul. 691

**Tanuló leányok** felvétetik Kohn Sarolta női divattermében: Piac ut-ca 58., 3-ik lépcső, első emelet, ajtó-szám 25. 705

**Szabad majoros** kerestetik. Érte-kezhetni: Bercsényi utca 7. 510

**Tanuló leányt** fizetéssel felvesz Fábry hölgyfodrász szalon: Batthy-ány utca 2. 585

**Jó megjelenésű** fodrászsegédet, aki a hölgyfodrászatot ki akarja tanulni — fizetéssel fölvesz Komárominé hölgyfodrász, Arany Bika bérház. — 622

**Irodai teendőkhöz**, valamint gép-írásban teljesen jártas tisztviselő, nagy tisztviselő, Müller H. Fia cégénél azonnal felvétetik. Írásbeli ajánlatok, fizetés megjelölésével, a nevezett céghez intézendők. 632

**Pénztárnoknő** felvétetik Harmathy könyvkereskedésében. Fűvészkert u 14. szám. 635

**Egy jó családból** való fiú kémény-seprő tanulóknak felvétetik. Ujházy Gyula, kéményseprőmester, Balmaz-újváros, Nádas utca 15. 585

**ÁLLÁST KERES**

**Komoly**, szakképzett 28 éves izraelita vallású rőfös kereskedő-üz-letvezetői, raktárnoki vagy más bizalmi állást vállalna kaucióval vidéken is. Cim „Debrecen” nap-lap kiadójába. 449

**Gépirónő**, kezdő, irodába csekély fizetésért elmenne. Cim a kiadó-ban. 484

**9 évig önálló**. — fűszerszakmában jártas, komoly középkorú nő pénz-tárnoknői vagy kiszolgálónői állást keres dec. 1-re. Levélbeni megkere-sést D. E. jelígre e lap kiadóhiva-talába kérek. 583

**Cipőfelsőrészkesztő**, 7 éves ön-álló vagyok és az alját is szakkép-zetten értem, munkavezető, vagy szabásállást keresek, vidékre is megyek. Cim a kiadóban. 706

**Nagy** gyakorlattal bíró, képzett rövidáru engroista állást keres. Cim a kiadóban. 579

**Pénzkölesönt**, 5—10 milliót keresek magas kamatra hosszabb időre. — Cim a kiadóban. H44

**Tejet** 100 literig keresek, de csak felezettent. Kocsák kereskedő, Beth-len utca. H16

**Reggeli takarítást** 6—7-ig elvállalok, est 6-tól vagyok itthon. — Simonffy-utca 29. 700

**Könyvkötészeti munkában** jár-tas nő állást keres. Cim a kiadóban. 709

**Német nevelőnő** nagyobb gyerek mellé egész vagy félnapra foglalko-zást keres. Cim a kiadóban. Szé-chenyi-utca 12. sz. Grosznénál. 708

**Irodaszolgálat**, üzletiszolgálat, bankszolgálat, esetleg irodába ajánlkozok nyugd. állami altiszt. — Cim a Tiszántuli kiadóba „Dolgoz ni szerető” jelígre. 704

**Üzleti kiszolgálásban** jártas nő bármilyen fiók-, lerakat kezelését önállóan is vállalná, némi kaució-val. Szatócs iparom van. Bethlen-utca 27. 698

**Megbízható német** házikisasszony keres állást háztartás önálló vezető-sére. Ajánlatok a Tiszántuli Hír-lap kiadóhivatalába „Német” jelí-gére. 612

**Nyugalmozott** állami tisztviselő középiskolai végzettséggel, magas értékű ingatlan kaucióval pénztár-noki, bármily irodai, raktárnoki állást havi 800 ezertől 1 millió fizet-éssel, keres. Megkeresést Debrecen kiadóba kér „Megbízható” jelígre. 614

**KERESLET**

**Kovácsműhelynek** való helyisé- get keresek a város bármely részé- ben, esetleg cserével lakással. Cim a kiadóban. H63

**Egy farkaskutya** találtatott, tu-lajdonosa átveheti, Korponai-utca 12. H62

**Keresek naponkénti szállításra** 8 liter garantált jó tejet. Bercsényi-utca 38. sz. 659

**Fehérneműfacsarógépet** veszek. Ajánlatokat Debrecen kiadójába „Facsaró” jelígre kérek. 516

**Felkérjük** a Polgári és Gazdakör tagjait, hogy tagsági díjukat mi-előbb befizetni sziveskedjenek, mert pénzbeszedő alkalmazásával 10 százalék többletet szednénk. A választmány. 558

**Uriembereket** Kosztra elfogadok. Csapó-utca 66. 575

**Könnnyű horogláshoz** keresek szé- pen dolgozó hölgyeket. Erdősné, Simonffy 32. 623

**Keres keres** tőkével társat fűszer kereskedő, kinek iparja és korlátolt italmérsi engedélye van, de üzlet-helyisége nincs, lehet nő is. Cim a kiadóban. 627

**Rövid zongorát** keresek bérbé. Cim a kiadóban. 647

**40 millióval** és italmérsi enge-déllyel társat keresek, kinek jó he-lyisége van. Esetleg más jó üzlet-hez is társulok. Leveleket „Megél-hetés” jelígre kérem a kiadóba. 689

**Sífonok**, ágyak, konyhaasztal, írő-asztal, szóitekű, káposztasróf el-adó Könyök utca 8. H49

**x Eladó** kettő rendbeli férfi ru-ha, prémium bélelt hosszú téli ka-bát és posztó hosszú kabát. Paesir-ta-utca 54. jobbra utcai lakás.

**Gázkályha**, kicsi, jól melegítő el-adó Trattner Dezső, Csapó utca 11. 605

**Eladó ház** Honvéd utca 56. sz. Ér-tekezhetni Csapó utca 38. kávéme-résben. 577

**Gramofon**, kitűnő hangú és egy ezüst női antik karóra eladó. József kir. herceg u. 65. ajtó 5. 576

**Eladó szőlő**, beültethető 3 szobás lakás, téli, nyári veranda, melléke-helyiséggel, jóvizű kút, villany, pince stb. Értekezhetni Harmathy könyv kereskedésben, Fűvészkert utca 14 15-a

**Elsőrendű** nagy étterem, külön-bor és sörházzal, kávéházi enge-dély és korlátolt italmérséssel, azon-nal beültethető lakással, nagy kertheységgel, a város kellő kö-zepén, igen előnyös feltételek mel-lelt jutányosan eladó. Értekezhetni Turai hirdető iroda Debrecen, Mik-lós utca 8. 515

**Sámsoni uton**, balkéz felől első dűlő 27-b. számú tanya, 5 hold föld-dej eladó. H66

**Apafi utcán** egy udvar-rész jutá-nyosan eladó. Homok utca 34. 788

**Eladó** kis modern, családi, új ház, szőlővel, 30 évig adómentes. — azonnal beültethető. Csapó-kert. Klapka utca 47. 686

**Írógép**, látható írasu, visszaváltós, kitűnő szerkezetű, eladó. Simonyi ut 11. szám. H69

**Egy jó hangu**, rövid zongora el-adó. Szentanna utca 30. keresztépü-let. H59

**Eladó** két darab, alig használt üz-leti kirakat, egy darab üzleti ajtó, acéllemez-rolókkal, teljesen felszer-ve, beüvegezte, 170 cm magas, 140 cm széles. Megtekinthető: Hajduböször-mény, Ujvárosi utca 2985. sz. H62

**Üzemképes**, négy üléses autó. — 15 millióért eladó. Miklós utca 53. 690

**6-os HP Marsal** cséplő garnitúra eladó. Szotyori telep, Kálmán utca 4. 689

**Káposztáshordó**, srófos, nagy, el-ső: Szentanna utca 29. keresztépü-let. 697

**Eladó**: Wolaffka-telep, Wolaffka-utca 3. számú ház. Ára 24 millió. 651

**Potom ért** eladó ház: Vénkert Domokos Lajos utca 3. 663

**Egy fél éves**, tisztavérű farkas-kutya eladó. Cim a kiadóban. 670

**Híntő**, négy darab, urasági, meg-bizásból olesón eladó. Rákóczi utca 11. szám. 677

**Tornyos sparhelt**, egykarikás, jó karban, eladó. Vén-kert, Sinay utca 42. szám. 673

**Új bor**, öt hektó van eladó. Sesta-kert Poroszlay ut 18. 687

**Eladó** 4 hold ondóli földem. Érte-kezhetni: Varga ügyvéd, Csapó 17.

**Eladó ház**, beültethető lakással Nyil utca 107. 557

**Egy pár ló**, szekér, kocsis, használatra kiadó. Cim a kiadóban. 574

**Eladó** Csapó utca 72. számú ház, be-ültethető lakással, üzlethelyiségek-vel. 508

**Három** utcára nyíló adómentes ház eladó: mindkét sarkán üzlet. — Három szoba mellékhelyiségeivel el-foglalható. Maróthy György 41. 792

**Keleti** pergő galambjaim kedvező árért eladom. Bekecs utca 5. szám. Granz Károly. 104

**Egy jó** karban levő, Singer bal-karos gép eladó. Busi utca 7. 692

**Eladó** egy járgányos szecsakavágó. Vigkedvő Mihály utca 8. 693

**Sárgahomokhoz** féláron jutnak gazdák, fogattulajdonosok. Liszkaitelepen. Kónya utca 1. Bárcák vál-tandék: Kónya utcai vagy vámos-péresi uti sorompóroknél. 658

**Szép faj vadaskutya**, 6 hónapos eladó. Faragó utca 8. 635

**Eladó** Plymouth tyukok: Sziv utca 18. szám. 650

**Olcsó szörmehezt a Lipcsei szörmeházban**

KOHN SANDOR szücsmesternél  
Debrecen, József kir. herceg-utca 1. (Arany Bika épület)

Szörmeburdák	K 3.000,00-tól	Gyermekkabátok	K 750,00-tól
Női báránybőr bekecs-csel	K 1.500,00-tól	Prémieszek	K 200,00-100
Valódi szörmebonk (rókák)	K 280,00-tól	Egyes bőrtök	K 65 000-tól

Javítások, átalakítások a legújabb átvét szerint, legolcsóbb árban.

**ELADÁS**

**Diszes**, új asztaltűzhely, egy sütő-vel szárítóval, rézesapos vízmeleg-ítővel, eladó. Hatvan utcai kert. Diófa utca 15.

**Meidinger** kályha, egy és fél méter magas, fehérre zománcozva, gyönyörű kivitel, eladó Domb-utca 22b. Meg-tekinthető délután 2 és 3 óra között.

**Eladó** egy kétlovas futó kocsis, 1 drb. egy lovas kötkerekű kocsis bár-milyen célra, fűszer, bus, újság, porcellán stb., a legtrókényebb dolgok szállítására alkalmas. 1 drb káposztás hordó csavarral eladó. Homokkert utca 1. sz. — Szegezdi kovácsműhely. 479

**x Nagyon kérem** azon becsületes megtalálót, ki 5-én, esütörtökön dél előtt a Kossuth utcán, az Albert vendéglő előtt és Rózsa utcán a Si-monffy-u. 1/c. menve, elveszett ridi külömet megtalálta, hogy a Pa-esirta-utca 54. jobbra, utcai lakás-ba küldje el, a pénzt tartsa meg, a többi okmányokra nagy szükségem van.

**Eladó** egy jó karban levő sziv-vattys kút Bercsényi utca 38. 685

**Wacha Robert**

ruhafestő, vegytisztító, gőzmosó

**fehérnemű mosás és vasalás iszállított áral:**

1 darab dupla gallér . . . . . 1200	1 drb félkemény ing . . . . . 7000
1 drb szimplya gallér v. kézelő 1000	1 drb puha ing . . . . . 6000
1 drb kemény elejű ing . . . . . 8000	1 drb kimosott ing vasalása . . . . . 8000

DEBRECEN, SIMONFFY-UTCA 55. SZÁM ALATT.